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1         Verdeling van de populatie en van de respondenten

1.1       Verdeling populatie naar leeftijd en geslacht

Nota:  De totale bevolkingsomvang (personen vanaf 15 jaar) bedraagt    23318 maar werd voor de vergelijkbaarheid
gereduceerd tot de steekproefomvang.

Tabel: dem A.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 33 31 63

25-34 jaar 40 39 79

35-49 jaar 59 55 114

50-64 jaar 67 64 131

65 jaar of ouder 55 66 121

Totaal (gereduceerd) 254 255 509

1.2       Verdeling respondenten naar leeftijd en geslacht

Tabel: dem B.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 44 43 87

25-34 jaar 45 47 92

35-49 jaar 58 59 117

50-64 jaar 57 40 97

65 jaar of ouder 60 56 116

Totaal 264 245 509

1.3       Verdeling respondenten naar hoogst behaalde diploma

Tabel: dem D.
Frequenties % Totaal

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 31.28 159

Hoger middelbaar 35.92 183

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 30.80 157

Onbekend 2.00 10

Totaal 100.00 509

1.4       Verdeling respondenten naar beroepssituatie
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Tabel: dem E.
Frequenties % Totaal

Werknemer/ambtenaar 44.08 224

Zelfstandige 6.01 31

Student 9.95 51

Gepensioneerd 28.33 144

Werkloos/werkzoekende 1.53 8

Andere 6.96 35

Onbekend 3.14 16

Totaal 100.00 509

1.5       Verdeling respondenten naar type woning

Tabel: dem F.
Frequenties % Totaal

Open bebouwing/vrijstaande woning of
halfopen bebouwing 55.60 283

Rijwoning 31.24 159

Studio of appartement 10.22 52

Andere 0.39 2

Onbekend 2.55 13

Totaal 100.00 509

1.6       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

Tabel: dem G.
Frequenties % Totaal

Minder dan een jaar 2.75 14

Tussen 1 en 5 jaar 21.02 107

Tussen 6 en 10 jaar 11.20 57

Meer dan 10 jaar 63.65 324

Onbekend 1.38 7

Totaal 100.00 509

1.7       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

Tabel: dem H. % Totaal

Heel verzorgd 11.85 60

Eerder verzorgd 70.24 358

Eerder onverzorgd 12.93 66

Heel onverzorgd 2.38 12

Onbekend 2.60 13

Totaal 100.00 509
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1.8       Verdeling respondenten volgens de deelgemeente

Tabel: dem LOK.2
Frequenties % Totaal

Bavikhove 17.12 87

Harelbeke 69.85 356

Hulste 12.48 64

Inconnu 0.54 3

Totaal 100.00 509
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2         Buurtproblemen

2.1       Ervaart u de volgende zaken als een probleem in uw buurt? (in dalende volgorde)

Tabel: brt A.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Onaangepaste snelheid in het verkeer 21.58 39.80 26.27 12.35 497

Hinderlijk parkeren 16.35 21.00 38.27 24.37 489

Sluikstorten en zwerfvuil 14.32 31.51 27.51 26.66 495

Geluidshinder door verkeer 9.07 18.12 38.30 34.50 502

Agressief verkeersgedrag 8.94 24.80 40.07 26.20 486

Defecte of ontbrekende straatverlichting 6.80 15.79 36.71 40.70 496

Geluidshinder van de buren 6.05 13.61 41.94 38.40 498

Fietsdiefstal 5.14 18.68 35.05 41.14 491

Woninginbraak 5.07 16.57 44.82 33.54 493

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 4.90 15.83 41.81 37.46 494

Geluidshinder door mensen op de
openbare weg 4.30 12.45 42.01 41.23 492

Geluidshinder afkomstig van cafés of
fuiven 4.30 7.77 33.42 54.52 497

Diefstal uit auto's 3.02 6.52 42.83 47.63 494

Overlast verbonden aan alcohol- en
druggebruik 2.87 6.24 31.20 59.69 500

Verkeersongevallen 2.56 10.84 49.62 36.98 488

Rondhangende jongeren 2.56 6.91 40.59 49.94 503

Drugsverkoop op straat 2.51 3.36 25.62 68.51 492

Loslopende dieren 1.99 9.39 35.31 53.32 498

Zakkenrollerij, gauwdiefstal 1.85 3.98 36.29 57.88 487

Vandalisme en graffiti 1.79 5.06 29.26 63.89 496

Motor- of bromfietsdiefstal 1.62 3.44 40.78 54.16 487

Autodiefstal 1.08 5.69 41.32 51.92 490

Vechtpartijen 1.00 2.13 30.92 65.95 499

Mensen die op straat worden lastig
gevallen 0.96 1.56 31.34 66.13 488

2.2       Buurtproblemen naar achtergrondkenmerken

2.2.1     Woninginbraak

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.1.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.84 13.85 38.34 42.97 150

Hoger middelbaar 5.18 15.49 47.70 31.63 178

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.46 21.47 46.00 27.07 155

Onbekend 0 0 74.55 25.45 9

Totaal 5.07 16.57 44.82 33.54 493

Tabel: brt B.2.1.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.02 23.34 43.33 28.32 220

Zelfstandige 11.44 3.34 52.97 32.25 31

Student 1.42 12.89 40.49 45.20 51

Gepensioneerd 5.75 12.28 42.20 39.77 137

Werkloos/werkzoekende 0 12.01 28.34 59.65 8

Andere 2.70 5.40 70.41 21.49 35

Onbekend 7.35 25.58 36.70 30.37 12

Totaal 5.07 16.57 44.82 33.54 493

Tabel: brt B.2.1.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Bavikhove 6.62 12.70 56.22 24.46 86

Harelbeke 5.64 18.31 43.49 32.57 342

Hulste 0 13.13 35.72 51.15 62

Inconnu 0 0 57.31 42.69 3

Totaal 5.07 16.57 44.82 33.54 493

2.2.2     Autodiefstal

Tabel: brt B.2.2.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 2.34 35.69 61.98 63

25-34 jaar 0 9.07 45.80 45.12 77

35-49 jaar 0 9.30 46.42 44.28 112

50-64 jaar 3.48 4.75 40.69 51.09 125

(Continued)
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Tabel: brt B.2.2.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 0.82 2.69 37.04 59.44 112

Totaal 1.08 5.69 41.32 51.92 490

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.3     Diefstal uit auto's

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.3.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.81 7.34 32.08 57.77 151

Hoger middelbaar 2.78 7.65 46.91 42.67 179

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.68 4.81 49.30 42.20 155

Onbekend 0 0 31.51 68.49 9

Totaal 3.02 6.52 42.83 47.63 494

Tabel: brt B.2.3.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.59 9.09 46.44 40.87 219

Zelfstandige 8.53 2.91 43.43 45.12 31

Student 2.83 4.35 27.50 65.32 51

Gepensioneerd 1.53 4.71 37.08 56.68 137

Werkloos/werkzoekende 0 12.01 28.34 59.65 8

Andere 0 5.40 66.27 28.33 35

Onbekend 6.08 0 46.60 47.33 15

Totaal 3.02 6.52 42.83 47.63 494

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.4     Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto
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Tabel: brt B.2.4.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.75 14.03 37.72 43.50 62

25-34 jaar 6.60 27.31 42.87 23.22 78

35-49 jaar 3.56 18.09 46.26 32.09 112

50-64 jaar 4.96 14.50 45.66 34.88 128

65 jaar of ouder 5.07 8.19 34.60 52.14 114

Totaal 4.90 15.83 41.81 37.46 494

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.4.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.61 11.73 33.88 48.78 150

Hoger middelbaar 6.80 18.14 42.66 32.39 179

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.33 17.54 48.41 31.73 156

Onbekend 0 8.93 43.01 48.06 9

Totaal 4.90 15.83 41.81 37.46 494

Tabel: brt B.2.4.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.70 20.69 43.34 29.28 219

Zelfstandige 5.19 20.13 48.32 26.36 31

Student 4.53 11.99 38.62 44.86 49

Gepensioneerd 3.33 9.57 33.67 53.43 138

Werkloos/werkzoekende 0 12.01 40.35 47.63 8

Andere 3.34 11.80 68.35 16.51 35

Onbekend 0 17.76 29.58 52.66 15

Totaal 4.90 15.83 41.81 37.46 494

Tabel: brt B.2.4.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Bavikhove 0 9.81 54.28 35.91 87

Harelbeke 5.85 17.68 40.88 35.59 342

Hulste 6.77 14.78 28.89 49.56 63

Inconnu 0 0 57.31 42.69 3

Totaal 4.90 15.83 41.81 37.46 494
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2.2.5     Moto- of bromfietsdiefstal

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.5.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.91 2.41 32.02 63.67 146

Hoger middelbaar 2.35 5.25 41.61 50.78 178

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.58 2.50 49.14 47.79 154

Onbekend 0 0 22.67 77.33 8

Totaal 1.62 3.44 40.78 54.16 487

Tabel: brt B.2.5.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.26 4.63 46.74 47.37 218

Zelfstandige 5.34 0 50.88 43.78 30

Student 1.51 3.02 31.13 64.35 49

Gepensioneerd 0.68 2.42 30.33 66.57 136

Werkloos/werkzoekende 12.01 0 40.35 47.63 8

Andere 2.70 2.70 55.92 38.68 35

Onbekend 0 8.04 20.73 71.23 11

Totaal 1.62 3.44 40.78 54.16 487

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.6     Fietsdiefstal

Tabel: brt B.2.6.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.22 29.44 27.08 35.26 62

25-34 jaar 3.29 23.21 37.54 35.96 77

35-49 jaar 4.27 23.33 42.98 29.41 113

50-64 jaar 6.30 13.88 34.06 45.76 125

65 jaar of ouder 4.29 10.33 30.85 54.53 113

Totaal 5.14 18.68 35.05 41.14 491

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.6.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.40 12.45 31.51 50.64 150

Hoger middelbaar 6.74 21.85 36.41 34.99 178

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.33 21.74 37.67 37.25 153

Onbekend 0 7.72 22.58 69.70 9

Totaal 5.14 18.68 35.05 41.14 491

Tabel: brt B.2.6.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.64 23.48 37.15 34.73 220

Zelfstandige 5.19 19.04 39.67 36.11 31

Student 8.91 25.21 26.77 39.12 49

Gepensioneerd 2.87 12.27 29.15 55.71 137

Werkloos/werkzoekende 12.01 0 40.35 47.63 8

Andere 6.11 12.08 54.54 27.27 35

Onbekend 17.04 7.58 26.62 48.75 12

Totaal 5.14 18.68 35.05 41.14 491

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.7     Zakkenrollerij, gauwdiefstal

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.7.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 3.73 1.89 29.95 64.42 149

Hoger middelbaar 1.91 3.89 41.92 52.28 180

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0 5.89 37.07 57.03 150

Onbekend 0 8.56 14.10 77.33 8

Totaal 1.85 3.98 36.29 57.88 487
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Tabel: brt B.2.7.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.71 6.28 42.42 49.59 217

Zelfstandige 5.19 3.34 30.41 61.06 31

Student 0 2.88 27.45 69.67 51

Gepensioneerd 0.68 2.42 27.65 69.26 136

Werkloos/werkzoekende 12.01 0 40.35 47.63 8

Andere 2.77 0 51.50 45.72 34

Onbekend 7.80 0 30.17 62.03 12

Totaal 1.85 3.98 36.29 57.88 487

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.8     Onaangepaste snelheid in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.8.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 24.90 35.41 24.56 15.12 154

Hoger middelbaar 20.56 43.43 24.39 11.62 177

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 20.76 41.34 29.61 8.29 156

Onbekend 0 17.59 34.34 48.06 9

Totaal 21.58 39.80 26.27 12.35 497

Tabel: brt B.2.8.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 25.39 42.41 23.77 8.42 220

Zelfstandige 3.86 43.81 30.78 21.55 31

Student 13.61 38.57 32.69 15.14 49

Gepensioneerd 21.95 35.09 26.69 16.27 139

Werkloos/werkzoekende 12.01 52.37 35.62 0 8

Andere 31.56 47.45 12.30 8.70 35

Onbekend 6.08 16.43 56.82 20.67 15

Totaal 21.58 39.80 26.27 12.35 497

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.9     Agressief verkeersgedrag
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Tabel: brt B.2.9.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.33 24.40 47.78 25.50 63

25-34 jaar 14.09 27.44 40.56 17.91 78

35-49 jaar 6.79 28.43 45.53 19.25 111

50-64 jaar 10.34 26.12 38.68 24.86 122

65 jaar of ouder 9.64 18.09 31.49 40.78 112

Totaal 8.94 24.80 40.07 26.20 486

Tabel: brt B.2.9.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 5.64 28.02 42.13 24.21 243

Vrouw 12.24 21.57 38.02 28.18 243

Totaal 8.94 24.80 40.07 26.20 486

Tabel: brt B.2.9.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 10.76 18.72 35.64 34.87 146

Hoger middelbaar 7.55 31.06 42.43 18.96 178

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 9.27 23.40 42.33 25.00 155

Onbekend 0 23.40 24.79 51.81 8

Totaal 8.94 24.80 40.07 26.20 486

Tabel: brt B.2.9.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 9.76 28.27 45.24 16.73 215

Zelfstandige 9.54 26.30 42.04 22.12 29

Student 3.15 26.27 41.09 29.49 50

Gepensioneerd 9.99 16.27 34.69 39.06 136

Werkloos/werkzoekende 0 25.17 39.22 35.62 8

Andere 13.09 35.25 31.36 20.30 35

Onbekend 0 19.05 27.79 53.16 14

Totaal 8.94 24.80 40.07 26.20 486

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.10    Hinderlijk parkeren

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 13  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Harelbeke
________________________________________________________________________________________________________________________________

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.10.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 18.17 17.86 35.00 28.96 150

Hoger middelbaar 15.67 26.07 36.93 21.33 176

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 16.23 19.43 42.98 21.36 155

Onbekend 0 0 38.14 61.86 8

Totaal 16.35 21.00 38.27 24.37 489

Tabel: brt B.2.10.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 16.27 20.78 42.60 20.35 216

Zelfstandige 11.11 17.10 54.83 16.95 29

Student 8.82 33.81 29.28 28.09 50

Gepensioneerd 17.37 17.55 32.93 32.15 138

Werkloos/werkzoekende 0 0 51.23 48.77 8

Andere 29.46 25.05 25.19 20.30 35

Onbekend 21.40 22.40 48.43 7.77 13

Totaal 16.35 21.00 38.27 24.37 489

Tabel: brt B.2.10.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Bavikhove 15.57 21.23 34.22 28.99 84

Harelbeke 18.83 22.15 36.76 22.27 340

Hulste 2.51 15.33 53.90 28.26 62

Inconnu 42.69 0 0 57.31 3

Totaal 16.35 21.00 38.27 24.37 489

2.2.11    Verkeersongevallen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: brt B.2.11.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.34 13.93 55.59 28.14 219

Zelfstandige 5.19 6.68 50.71 37.42 31

Student 0 11.87 42.41 45.73 50

Gepensioneerd 2.28 9.33 36.76 51.64 132

Werkloos/werkzoekende 0 12.01 52.37 35.62 8

Andere 8.03 3.42 69.60 18.95 34

Onbekend 0 0 50.15 49.85 14

Totaal 2.56 10.84 49.62 36.98 488

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.12    Geluidshinder door mensen op de openbare weg

Tabel: brt B.2.12.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.17 10.40 40.32 48.11 63

25-34 jaar 7.66 15.07 44.05 33.22 78

35-49 jaar 3.51 16.97 48.04 31.47 111

50-64 jaar 4.15 14.06 43.15 38.64 124

65 jaar of ouder 4.68 5.71 34.47 55.13 115

Totaal 4.30 12.45 42.01 41.23 492

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.12.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.42 15.29 44.38 34.90 217

Zelfstandige 4.07 19.26 38.61 38.06 29

Student 1.64 11.58 39.07 47.71 51

Gepensioneerd 4.73 7.57 31.98 55.72 139

Werkloos/werkzoekende 0 15.19 51.23 33.58 8

Andere 2.34 13.94 62.39 21.33 35

Onbekend 0 0 67.10 32.90 13

Totaal 4.30 12.45 42.01 41.23 492

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.13    Geluidshinder afkomstig van cafés of fuiven
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.13.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.56 8.58 40.49 44.37 218

Zelfstandige 0 6.68 36.60 56.71 31

Student 1.47 4.40 29.04 65.10 51

Gepensioneerd 3.83 8.97 21.65 65.55 141

Werkloos/werkzoekende 0 0 39.22 60.78 8

Andere 2.70 5.40 43.35 48.55 35

Onbekend 0 7.84 23.48 68.68 15

Totaal 4.30 7.77 33.42 54.52 497

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.14    Geluidshinder door verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.15    Geluidshinder van de buren

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.16    Rondhangende jongeren

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.16.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 3.92 7.21 31.69 57.18 158

Hoger middelbaar 2.07 6.21 44.51 47.21 180

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.90 7.81 46.76 43.53 156

Onbekend 0 0 12.71 87.29 9

Totaal 2.56 6.91 40.59 49.94 503

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.16.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Bavikhove 0 3.78 34.69 61.53 86

Harelbeke 3.67 8.54 42.76 45.03 351

Hulste 0 2.43 38.38 59.18 64

Inconnu 0 0 0 100.00 3

Totaal 2.56 6.91 40.59 49.94 503

2.2.17    Overlast verbonden aan alcohol- en druggebruik

Tabel: brt B.2.17.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.18 4.69 30.30 63.83 63

25-34 jaar 3.26 5.62 41.38 49.75 78

35-49 jaar 5.14 6.96 36.69 51.21 112

50-64 jaar 3.40 6.17 31.16 59.27 128

65 jaar of ouder 0.78 6.88 19.76 72.59 118

Totaal 2.87 6.24 31.20 59.69 500

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: brt B.2.17.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.75 8.04 37.17 51.04 219

Zelfstandige 5.19 0 43.01 51.80 31

Student 1.49 5.90 20.51 72.11 50

Gepensioneerd 0.65 5.72 21.17 72.46 142

Werkloos/werkzoekende 13.15 12.01 27.20 47.63 8

Andere 5.27 4.48 41.97 48.27 35

Onbekend 0 0 27.34 72.66 15

Totaal 2.87 6.24 31.20 59.69 500

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.18    Vechtpartijen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.18.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0.58 3.27 22.15 74.00 157

Hoger middelbaar 1.42 0.47 39.96 58.16 178

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.00 3.03 30.51 65.47 155

Onbekend 0 0 12.71 87.29 9

Totaal 1.00 2.13 30.92 65.95 499

Tabel: brt B.2.18.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.80 3.33 37.26 58.62 221

Zelfstandige 5.19 0 18.40 76.41 31

Student 1.44 0 24.97 73.59 50

Gepensioneerd 0.65 1.48 21.48 76.39 142

Werkloos/werkzoekende 0 0 52.37 47.63 8

Andere 0 3.42 46.23 50.34 34

Onbekend 0 0 24.90 75.10 13

Totaal 1.00 2.13 30.92 65.95 499

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.19    Mensen die op straat worden lastig gevallen
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.19.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.47 0.84 37.97 60.72 217

Zelfstandige 5.50 0 27.58 66.92 29

Student 0 4.48 22.33 73.19 49

Gepensioneerd 1.51 1.32 21.86 75.32 139

Werkloos/werkzoekende 0 0 39.22 60.78 8

Andere 0 2.76 47.86 49.38 34

Onbekend 0 6.64 16.94 76.42 12

Totaal 0.96 1.56 31.34 66.13 488

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.20    Drugsverkoop op straat

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.20.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.42 3.21 31.00 63.37 217

Zelfstandige 9.19 0 19.83 70.98 28

Student 2.92 1.49 10.26 85.33 50

Gepensioneerd 1.51 4.32 21.67 72.50 139

Werkloos/werkzoekende 0 24.03 28.34 47.63 8

Andere 2.64 2.64 32.42 62.31 35

Onbekend 0 0 29.33 70.67 14

Totaal 2.51 3.36 25.62 68.51 492

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.21    Vandalisme en graffiti
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Tabel: brt B.2.21.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 8.06 29.88 62.06 63

25-34 jaar 2.14 4.53 35.10 58.23 77

35-49 jaar 1.77 7.09 37.16 53.97 110

50-64 jaar 3.39 3.68 27.07 65.86 128

65 jaar of ouder 0.79 3.37 20.00 75.84 117

Totaal 1.79 5.06 29.26 63.89 496

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.21.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.64 2.94 21.92 73.50 153

Hoger middelbaar 3.00 6.87 31.51 58.62 179

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.66 5.35 34.85 59.14 156

Onbekend 0 0 12.71 87.29 9

Totaal 1.79 5.06 29.26 63.89 496

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.22    Sluikstorten en zwerfvuil

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.22.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 18.31 34.59 20.76 26.34 216

Zelfstandige 9.05 29.40 30.91 30.64 31

Student 8.69 37.78 36.19 17.34 51

Gepensioneerd 12.59 29.59 27.02 30.80 141

Werkloos/werkzoekende 0 12.01 27.20 60.78 8

Andere 18.31 21.76 48.60 11.33 35

Onbekend 0 20.82 44.57 34.61 14

Totaal 14.32 31.51 27.51 26.66 495

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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2.2.23    Loslopende dieren

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.24    Defecte of ontbrekende straatverlichting

Tabel: brt B.2.24.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 15.22 25.78 29.46 29.54 62

25-34 jaar 3.34 19.63 38.20 38.83 78

35-49 jaar 2.57 13.26 46.02 38.15 112

50-64 jaar 7.48 17.46 35.53 39.54 127

65 jaar of ouder 7.98 8.53 31.91 51.58 117

Totaal 6.80 15.79 36.71 40.70 496

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.24.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 7.12 13.39 30.40 49.08 155

Hoger middelbaar 5.33 20.86 36.06 37.75 180

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 8.16 12.42 45.39 34.03 152

Onbekend 7.72 12.71 12.71 66.86 9

Totaal 6.80 15.79 36.71 40.70 496

Tabel: brt B.2.24.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.76 16.49 44.60 34.14 219

Zelfstandige 3.05 21.26 37.36 38.33 31

Student 17.74 25.08 26.89 30.29 49

Gepensioneerd 8.59 13.47 26.78 51.16 141

Werkloos/werkzoekende 0 12.01 27.20 60.78 8

Andere 4.48 5.23 47.90 42.39 35

(Continued)
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Tabel: brt B.2.24.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 0 12.41 23.46 64.13 14

Totaal 6.80 15.79 36.71 40.70 496

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.3       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

2.3.1     Globale verdeling van de verzorgdheid van de buurt

Tabel: brt C.1.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

11.85 70.24 12.93 2.38 2.60 509

2.3.2     Verzorgdheid van de buurt naar achtergrondkenmerken

Tabel: brt C.2.1.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 13.87 74.72 10.28 0 1.13 63

25-34 jaar 6.61 79.45 13.95 0 0 79

35-49 jaar 10.03 78.00 7.73 3.34 0.89 114

50-64 jaar 11.48 66.45 11.76 5.45 4.86 131

65 jaar of ouder 16.34 58.66 19.80 0.98 4.22 121

Totaal 11.85 70.24 12.93 2.38 2.60 509

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt C.2.3.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 11.64 65.38 13.64 4.81 4.53 159

Hoger middelbaar 12.69 71.04 14.75 0 1.52 183

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 11.88 72.88 10.92 2.86 1.47 157

Onbekend 0 91.01 0 0 8.99 10

Totaal 11.85 70.24 12.93 2.38 2.60 509

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.4       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

2.4.1     Globale verdeling van de duur dat men in de buurt woont
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Tabel: brt D.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

2.75 21.02 11.20 63.65 1.38 509

2.4.2     De duur dat men in de buurt woont naar achtergrondkenmerken

Tabel: brt D.2.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.60 12.64 8.05 71.26 3.45 87

25-34 jaar 7.61 55.43 18.48 18.48 0 92

35-49 jaar 0.85 22.22 16.24 60.68 0 117

50-64 jaar 2.06 10.31 9.28 77.32 1.03 97

65 jaar of ouder 0 7.76 4.31 85.34 2.59 116

Totaal 2.75 21.02 11.20 63.65 1.38 509

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt D.2.3.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.32 13.91 7.28 75.50 1.99 151

Hoger middelbaar 2.67 22.46 13.37 60.43 1.07 187

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.73 26.71 12.42 56.52 0.62 161

Onbekend 10.00 10.00 10.00 60.00 10.00 10

Totaal 2.75 21.02 11.20 63.65 1.38 509

Tabel: brt D.2.4.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.52 32.60 13.22 50.22 0.44 227

Zelfstandige 6.90 20.69 13.79 58.62 0 29

Student 1.45 10.14 10.14 75.36 2.90 69

Gepensioneerd 0.76 9.09 4.55 84.09 1.52 132

Werkloos/werkzoekende 0 14.29 42.86 42.86 0 7

Andere 0 20.00 10.00 70.00 0 30

Onbekend 13.33 6.67 26.67 40.00 13.33 15

Totaal 2.75 21.02 11.20 63.65 1.38 509

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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3         Onveiligheidsgevoel

3.1       Voorkomen van een algemeen onveiligheidsgevoel

3.1.1     Globale verdeling van het algemeen onveiligheidsgevoel

Tabel: onv A.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

0.19 2.36 19.58 45.85 32.02 497

3.1.2     Algemeen onveiligheidsgevoel naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: onv A.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0 2.35 15.43 43.39 38.83 245

Vrouw 0.37 2.37 23.62 48.24 25.40 252

Totaal 0.19 2.36 19.58 45.85 32.02 497

Tabel: onv A.2.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0.60 2.86 18.61 39.40 38.53 155

Hoger middelbaar 0 1.57 20.39 45.93 32.10 178

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0 2.38 20.32 54.14 23.16 156

Onbekend 0 8.93 7.72 12.71 70.65 9

Totaal 0.19 2.36 19.58 45.85 32.02 497

Tabel: onv A.2.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0 3.29 26.63 42.46 27.62 221

Zelfstandige 0 0 6.91 68.69 24.40 31

Student 0 1.53 12.00 46.76 39.70 48

Gepensioneerd 0 1.51 14.53 46.75 37.21 139

Werkloos/werkzoekende 0 0 25.17 12.01 62.82 8

Andere 2.64 0 23.95 47.61 25.81 35

Onbekend 0 10.99 0 51.04 37.97 15

Totaal 0.19 2.36 19.58 45.85 32.02 497

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.1.3     Onveiligheidsgevoel volgens verzorgdheid van de buurt
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Tabel: onv A.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Aspect van de buurt

Heel verzorgd 0 0 8.81 38.25 52.93 60

Eerder verzorgd 0 2.13 17.12 48.90 31.84 349

Eerder onverzorgd 0 3.27 40.50 41.91 14.32 64

Heel onverzorgd 7.70 18.18 28.49 22.82 22.82 12

Onbekend 0 0 24.59 39.09 36.32 11

Totaal 0.19 2.36 19.58 45.85 32.02 497

3.2       Mijdingsgedrag

3.2.1     In welke mate stelt u volgende gedragingen (in dalende volgorde)

Tabel: onv B.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Niet opendoen voor onbekenden 13.13 10.46 23.86 33.43 19.12 497

Vermijden om het openbaar vervoer te
nemen 4.51 2.56 7.01 26.78 59.14 488

Bij duisternis vermijden om weg te gaan
van huis 4.35 7.83 16.67 31.91 39.24 490

Mijden van drukke evenementen 3.75 4.24 15.98 26.06 49.97 492

Bepaalde plekken in de gemeente mijden 1.11 4.62 17.40 33.94 42.94 488

3.2.2     Mijdingsgedrag naar achtergrondkenmerken

3.2.2.1   Plekken in de gemeente mijden

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: onv B.2.1.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.38 3.43 12.76 29.29 54.14 243

Vrouw 1.83 5.80 22.01 38.57 31.79 245

Totaal 1.11 4.62 17.40 33.94 42.94 488

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.2.2.2   Niet opendoen voor onbekenden

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: onv B.2.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 7.29 8.63 22.33 37.30 24.45 249

Vrouw 18.96 12.29 25.39 29.57 13.79 249

Totaal 13.13 10.46 23.86 33.43 19.12 497

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: onv B.2.2.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Bavikhove 15.97 7.85 27.20 29.91 19.06 87

Harelbeke 13.40 12.69 23.52 31.25 19.14 344

Hulste 6.47 2.43 22.15 49.06 19.88 64

Inconnu 42.69 0 0 57.31 0 3

Totaal 13.13 10.46 23.86 33.43 19.12 497

3.2.2.3   Bij duisternis vermijden om weg te gaan

Tabel: onv B.2.3.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.93 3.51 14.24 34.42 41.89 61

25-34 jaar 1.07 4.44 22.97 25.27 46.24 77

35-49 jaar 1.69 6.08 13.17 39.67 39.39 110

50-64 jaar 3.07 8.02 17.56 29.57 41.77 128

65 jaar of ouder 9.80 14.00 16.08 30.18 29.95 113

Totaal 4.35 7.83 16.67 31.91 39.24 490

Tabel: onv B.2.3.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 2.70 3.65 14.08 27.82 51.75 245

Vrouw 6.00 11.99 19.25 36.00 26.76 245

Totaal 4.35 7.83 16.67 31.91 39.24 490
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Tabel: onv B.2.3.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 10.40 8.93 14.99 30.80 34.88 154

Hoger middelbaar 1.33 4.54 20.75 29.04 44.34 178

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.93 10.87 13.70 36.60 36.89 152

Onbekend 0 0 13.81 27.22 58.98 6

Totaal 4.35 7.83 16.67 31.91 39.24 490

Tabel: onv B.2.3.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.29 7.77 18.19 30.75 42.00 219

Zelfstandige 0 0 5.96 33.64 60.40 31

Student 5.94 2.92 11.87 35.47 43.81 49

Gepensioneerd 8.03 11.77 18.36 29.55 32.28 137

Werkloos/werkzoekende 0 12.01 0 25.17 62.82 8

Andere 6.49 8.50 24.79 34.86 25.37 33

Onbekend 18.38 0 6.30 55.47 19.85 13

Totaal 4.35 7.83 16.67 31.91 39.24 490

Tabel: onv B.2.3.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Bavikhove 7.02 6.62 14.76 29.66 41.95 83

Harelbeke 3.02 9.38 17.60 31.58 38.43 343

Hulste 6.43 1.17 14.85 35.70 41.85 61

Inconnu 42.69 0 0 57.31 0 3

Totaal 4.35 7.83 16.67 31.91 39.24 490

3.2.2.4   Vermijden om het openbaar vervoer te nemen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: onv B.2.4.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 2.91 1.75 4.61 21.39 69.33 245

Vrouw 6.13 3.37 9.42 32.23 48.86 243

Totaal 4.51 2.56 7.01 26.78 59.14 488

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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3.2.2.5   Mijden van drukke evenementen

Tabel: onv B.2.5.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 2.33 3.43 25.50 68.75 63

25-34 jaar 0 4.35 16.12 25.95 53.58 79

35-49 jaar 0.85 5.20 16.92 29.50 47.52 110

50-64 jaar 2.48 4.01 17.94 23.47 52.11 128

65 jaar of ouder 12.74 4.56 19.75 26.06 36.89 112

Totaal 3.75 4.24 15.98 26.06 49.97 492

Tabel: onv B.2.5.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.48 3.96 12.03 22.65 59.88 249

Vrouw 6.07 4.52 20.02 29.55 39.84 243

Totaal 3.75 4.24 15.98 26.06 49.97 492

Tabel: onv B.2.5.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 8.64 3.71 15.27 24.85 47.53 151

Hoger middelbaar 0.51 3.08 15.79 25.02 55.60 179

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.87 6.24 17.50 27.69 45.70 156

Onbekend 0 0 0 45.41 54.59 6

Totaal 3.75 4.24 15.98 26.06 49.97 492

Tabel: onv B.2.5.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.43 4.07 15.85 27.13 52.53 219

Zelfstandige 0 0 20.27 19.87 59.86 31

Student 0 2.92 2.87 20.42 73.78 50

Gepensioneerd 11.60 4.59 18.98 26.26 38.57 137

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 25.17 74.83 8

Andere 0 12.12 19.03 28.64 40.22 34

Onbekend 12.08 0 28.05 36.03 23.85 13

Totaal 3.75 4.24 15.98 26.06 49.97 492
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Tabel: onv B.2.5.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Bavikhove 1.12 0 25.54 22.73 50.61 82

Harelbeke 3.80 5.57 14.13 28.13 48.37 346

Hulste 5.17 2.59 14.40 17.46 60.38 61

Inconnu 42.69 0 0 57.31 0 3

Totaal 3.75 4.24 15.98 26.06 49.97 492
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4         Slachtofferschap en aangiftegedrag

4.1       Slachtofferschap

4.1.1     Overzicht slachtofferschap op het niveau van het gezin naar type delict

Tabel: sla A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Poging tot woninginbraak 4.68 95.32 491

Inbraak in woning 2.45 97.55 490

Tabel: sla A.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Autodiefstal 98.94 0.43 0.64 470

Diefstal uit auto 96.20 2.53 1.27 474

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 82.80 11.89 5.31 471

Motor- of bromfietsdiefstal 98.95 1.05 0.00 382

Fietsdiefstal 87.87 7.45 4.68 470

4.1.2     Overzicht slachtofferschap op persoonlijk niveau naar type delict

Tabel: sla A.3. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Diefstal terwijl de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 99.48 0.19 0.33 482

Diefstal zonder dat de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 97.32 0.99 1.69 477

Lichamelijk geweld 98.87 0.77 0.36 480

Bedreiging (niet via internet) 98.40 1.45 0.15 479

Vluchtmisdrijf in het verkeer 95.24 3.52 1.24 484

Zedenfeiten 99.09 0.40 0.51 478

Oplichting (niet via internet) 98.43 1.57 0.00 481

Andere 96.67 2.73 0.60 265

Tabel: sla A.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Inbraak in computer of smartphone 7.19 92.81 447

Oplichting via internet 6.87 93.13 481

Intimidatie, belaging en pesten via internet 2.61 97.39 483

4.1.3     Overzicht slachtofferschap naar achtergrondkenmerken
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4.1.3.1   Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.2   Diefstal zonder geweld

Tabel: sla B.2.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 92.98 1.16 5.86 62

25-34 jaar 98.86 0 1.14 78

35-49 jaar 95.45 3.62 0.93 110

50-64 jaar 98.66 0 1.34 119

65 jaar of ouder 99.15 0 0.85 108

Totaal 97.32 0.99 1.69 477

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.3   Lichamelijk geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.4   Bedreiging

Tabel: sla B.4.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 97.65 1.20 1.16 62

25-34 jaar 95.81 4.19 0 79

35-49 jaar 97.38 2.62 0 110

50-64 jaar 100.00 0 0 119

65 jaar of ouder 100.00 0 0 108

Totaal 98.40 1.45 0.15 479

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.6   Zedenfeiten

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: sla B.6.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 99.58 0 0.42 215

Zelfstandige 100.00 0 0 31

Student 96.99 1.53 1.48 48

Gepensioneerd 100.00 0 0 130

Werkloos/werkzoekende 100.00 0 0 8

Andere 96.46 3.54 0 33

Onbekend 93.86 0 6.14 14

Totaal 99.09 0.40 0.51 478

4.1.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet

Tabel: sla B.7.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.90 94.10 62

25-34 jaar 6.37 93.63 79

35-49 jaar 3.51 96.49 111

50-64 jaar 0 100.00 120

65 jaar of ouder 0 100.00 111

Totaal 2.61 97.39 483

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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4.1.3.8   Oplichting (niet via internet)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.9   Oplichting via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: sla B.9.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.55 97.45 145

Hoger middelbaar 7.43 92.57 173

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 10.65 89.35 154

Onbekend 0 100.00 8

Totaal 6.87 93.13 481

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.10  Inbraak in computer of smartphone

Tabel: sla B.10.1. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 9.41 89.43 1.16 62

25-34 jaar 8.79 87.95 3.26 78

35-49 jaar 8.95 88.39 2.67 108

50-64 jaar 6.73 88.90 4.37 117

65 jaar of ouder 1.71 84.44 13.85 107

Totaal 6.79 87.68 5.52 473
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Tabel: sla B.10.2. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 7.28 89.64 3.09 236

Vrouw 6.31 85.74 7.95 237

Totaal 6.79 87.68 5.52 473

Tabel: sla B.10.3. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.70 82.57 12.73 142

Hoger middelbaar 5.45 92.81 1.75 169

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 10.09 88.14 1.77 154

Onbekend 8.84 61.97 29.19 8

Totaal 6.79 87.68 5.52 473

Tabel: sla B.10.4. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 7.62 89.75 2.63 212

Zelfstandige 10.11 89.89 0 31

Student 11.87 88.13 0 49

Gepensioneerd 3.23 84.43 12.34 130

Werkloos/werkzoekende 12.01 55.54 32.45 8

Andere 2.95 94.43 2.62 32

Onbekend 8.19 82.33 9.48 12

Totaal 6.79 87.68 5.52 473

4.1.4     Overzicht slachtofferschap naar type van de woning

4.1.4.1   Woninginbraken naar type van de woning
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Tabel: sla B.1.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Soort woning

Open bebouwing/vrijstaande woning of
halfopen bebouwing 3.66 96.34 273

Rijwoning 0 100.00 153

Studio of appartement 1.92 98.08 52

Andere 0 100.00 2

Onbekend 10.00 90.00 10

Totaal 2.45 97.55 490

4.1.4.2   Poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.2       Aangifte bij de politie

4.2.1     Overzicht aangifte naar type delict op het niveau van het gezin

Tabel: aang A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Motor- of bromfietsdiefstal 100.00 0.00 1

Inbraak in woning 87.50 12.50 8

Diefstal uit auto 69.23 30.77 13

Fietsdiefstal 68.29 31.71 41

Poging tot woninginbraak 58.33 41.67 12

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 25.86 74.14 58

Autodiefstal 0 0 0

4.2.2     Overzicht aangifte naar type delict op persoonlijk niveau

Tabel: aang A.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Diefstal met geweld 100.00 0.00 3

Andere 77.93 22.07 8

Diefstal zonder geweld 76.82 23.18 11

Vluchtmisdrijf in het verkeer 60.46 39.54 20

Oplichting (niet via internet) 40.35 59.65 8

Zedenfeiten 39.46 60.54 4

Intimidatie, belaging en pesten via internet 34.60 65.40 12

Oplichting via internet 29.35 70.65 30

Lichamelijk geweld 26.80 73.20 4

Inbraak in computer / smartphone 11.98 88.02 31

Bedreiging (niet via internet) 10.82 89.18 8
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4.2.3     Overzicht aangifte naar achtergrondkenmerken

4.2.3.1   Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.2   Diefstal zonder geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.3   Lichamelijk geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.4   Bedreiging

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: aang B.5.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 78.15 21.85 11

Zelfstandige 100.00 0 3

Student 0 100.00 1

Gepensioneerd 30.40 69.60 3

Andere 0 100.00 1

(Continued)
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Tabel: aang B.5.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 0 100.00 1

Totaal 60.46 39.54 20

4.2.3.6   Zedenfeiten

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: aang B.6.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Hoger middelbaar 0 100.00 3

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 100.00 0 2

Totaal 39.46 60.54 4

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.8   Oplichting (niet via internet)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.9   Oplichting via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.10  Inbraak in computer of smartphone

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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4.2.4     Overzicht aangifte naar  type van de woning

4.2.4.1   Aangifte : woninginbraken naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.2.4.2   Aangifte : poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning
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5         Preventie

5.1       Kennis van de aan burger van de aangeboden diensten  (in dalende volgorde)

Tabel: pre A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Vakantietoezicht 69.67 30.33 483

Fietsgraveeracties 65.75 34.25 485

Inbraakpreventie 63.52 36.48 485

Geven van algemene informatie 61.13 38.87 475

Politionele slachtofferbejegening 54.28 45.72 479

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 45.41 54.59 484

Burenbemiddeling 43.88 56.12 479

5.1.1     Informatie over inbraakpreventie naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.1.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 39.09 60.91 60

25-34 jaar 48.45 51.55 78

35-49 jaar 67.02 32.98 112

50-64 jaar 76.88 23.12 123

65 jaar of ouder 68.93 31.07 112

Totaal 63.52 36.48 485

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.1.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 58.64 41.36 219

Zelfstandige 74.13 25.87 31

Student 41.23 58.77 48

Gepensioneerd 73.97 26.03 135

Werkloos/werkzoekende 59.65 40.35 8

Andere 80.62 19.38 32

Onbekend 56.68 43.32 14

Totaal 63.52 36.48 485

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.2     Informatie over vakantietoezicht naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre B.2.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 45.28 54.72 61

25-34 jaar 50.99 49.01 77

35-49 jaar 73.53 26.47 114

50-64 jaar 83.91 16.09 120

65 jaar of ouder 76.82 23.18 110

Totaal 69.67 30.33 483

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.2.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 65.49 34.51 218

Zelfstandige 74.83 25.17 31

Student 43.02 56.98 49

Gepensioneerd 81.45 18.55 131

Werkloos/werkzoekende 47.63 52.37 8

Andere 86.48 13.52 34

Onbekend 79.74 20.26 13

Totaal 69.67 30.33 483

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.3     Informatie over politionele slachtofferbejegening naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre B.3.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 46.53 53.47 144

Hoger middelbaar 56.93 43.07 173

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 60.30 39.70 155

Onbekend 16.42 83.58 7

Totaal 54.28 45.72 479
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Tabel: pre B.3.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 57.18 42.82 216

Zelfstandige 40.52 59.48 31

Student 56.93 43.07 49

Gepensioneerd 47.77 52.23 129

Werkloos/werkzoekende 32.45 67.55 8

Andere 71.91 28.09 34

Onbekend 61.18 38.82 13

Totaal 54.28 45.72 479

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.4     Informatie over het geven van algemene informatie naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre B.4.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 58.26 41.74 146

Hoger middelbaar 64.26 35.74 172

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 63.27 36.73 149

Onbekend 0 100.00 7

Totaal 61.13 38.87 475

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.5     Informatie inzake het samenwerkingsverband tussen burgers en de politie naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.5.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 34.25 65.75 62

25-34 jaar 30.78 69.22 78

35-49 jaar 46.93 53.07 112

50-64 jaar 59.49 40.51 123

65 jaar of ouder 44.80 55.20 109

Totaal 45.41 54.59 484

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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Tabel: pre B.11.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Bavikhove 49.37 50.63 84

Harelbeke 41.49 58.51 338

Hulste 61.60 38.40 59

Inconnu 57.31 42.69 3

Totaal 45.41 54.59 484

5.1.6     Informatie over burenbemiddeling naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.6.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 54.62 45.38 61

25-34 jaar 45.39 54.61 77

35-49 jaar 51.02 48.98 113

50-64 jaar 38.66 61.34 122

65 jaar of ouder 34.91 65.09 106

Totaal 43.88 56.12 479

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.6.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 48.17 51.83 216

Zelfstandige 35.85 64.15 31

Student 52.88 47.12 50

Gepensioneerd 33.14 66.86 129

Werkloos/werkzoekende 32.45 67.55 8

Andere 50.76 49.24 34

Onbekend 53.34 46.66 13

Totaal 43.88 56.12 479

Tabel: pre B.11.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Bavikhove 57.29 42.71 84

Harelbeke 40.29 59.71 334

Hulste 45.23 54.77 59

Inconnu 42.69 57.31 3

Totaal 43.88 56.12 479
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5.1.7     Informatie over het graveren van fietsen/aanhangwagens naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.7.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 72.23 27.77 61

25-34 jaar 53.59 46.41 78

35-49 jaar 63.67 36.33 112

50-64 jaar 70.47 29.53 124

65 jaar of ouder 67.61 32.39 110

Totaal 65.75 34.25 485

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.7.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 64.26 35.74 220

Zelfstandige 37.61 62.39 31

Student 75.80 24.20 48

Gepensioneerd 72.26 27.74 133

Werkloos/werkzoekende 59.65 40.35 8

Andere 66.36 33.64 33

Onbekend 55.91 44.09 14

Totaal 65.75 34.25 485

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.2       Wens aanvullende informatie te verkrijgen ?  (in dalende volgorde)

Tabel: pre C.1.
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geven van algemene informatie 45.94 18.15 35.91 475

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 42.85 20.89 36.27 484

Fietsgraveeracties/aanhangwagen 40.92 21.44 37.64 485

Inbraakpreventie 40.90 21.98 37.13 485

Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht 40.28 22.45 37.28 483

Politionele slachtofferbejegening 38.43 23.02 38.55 479

Burenbemiddeling 37.82 25.64 36.54 479

5.2.1     Aanvullende informatie - Inbraakpreventie - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre C.1.1.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 40.21 34.13 25.66 60

25-34 jaar 35.02 17.59 47.39 78

35-49 jaar 35.03 21.71 43.26 112

50-64 jaar 51.18 16.06 32.76 123

65 jaar of ouder 39.97 25.31 34.71 112

Totaal 40.90 21.98 37.13 485

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre C.1.1.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 42.44 28.05 29.51 151

Hoger middelbaar 39.58 21.50 38.92 173

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 39.29 16.20 44.51 154

Onbekend 70.84 29.16 0 8

Totaal 40.90 21.98 37.13 485

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.2     Aanvullende informatie - Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.2.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 40.48 34.46 25.06 61

25-34 jaar 36.58 17.71 45.71 77

35-49 jaar 41.50 17.02 41.47 114

50-64 jaar 44.46 19.72 35.82 120

65 jaar of ouder 36.91 27.71 35.38 110

Totaal 40.28 22.45 37.28 483

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pre C.1.2.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 35.49 31.41 33.10 146

Hoger middelbaar 42.02 20.98 37.01 176

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 42.14 14.64 43.22 154

Onbekend 55.51 44.49 0 7

Totaal 40.28 22.45 37.28 483

Tabel: pre C.1.2.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 42.07 16.61 41.32 218

Zelfstandige 41.07 22.21 36.72 31

Student 43.07 35.57 21.36 49

Gepensioneerd 34.11 26.26 39.63 131

Werkloos/werkzoekende 0 62.82 37.18 8

Andere 49.66 20.72 29.62 34

Onbekend 60.26 13.02 26.71 13

Totaal 40.28 22.45 37.28 483

5.2.3     Aanvullende informatie - Politionele slachtofferbejegening - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.3.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 43.38 32.43 24.19 61

25-34 jaar 26.75 22.14 51.11 77

35-49 jaar 35.65 20.71 43.65 113

50-64 jaar 42.02 22.93 35.05 121

65 jaar of ouder 43.00 20.88 36.13 107

Totaal 38.43 23.02 38.55 479

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pre C.1.3.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 39.47 29.18 31.36 144

Hoger middelbaar 33.60 23.59 42.81 173

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 42.81 14.91 42.28 155

Onbekend 39.16 60.84 0 7

Totaal 38.43 23.02 38.55 479

Tabel: pre C.1.3.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 36.27 20.93 42.80 216

Zelfstandige 26.55 34.59 38.86 31

Student 44.58 35.52 19.90 49

Gepensioneerd 39.74 19.40 40.86 129

Werkloos/werkzoekende 15.19 47.63 37.18 8

Andere 57.92 13.52 28.57 34

Onbekend 29.31 29.08 41.61 13

Totaal 38.43 23.02 38.55 479

5.2.4     Aanvullende informatie - Geven van algemene informatie - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.4.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 45.85 31.74 22.41 62

25-34 jaar 36.48 14.09 49.43 78

35-49 jaar 41.66 15.37 42.97 108

50-64 jaar 53.28 15.25 31.47 122

65 jaar of ouder 48.99 19.39 31.62 104

Totaal 45.94 18.15 35.91 475

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pre C.1.4.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 45.45 26.64 27.92 146

Hoger middelbaar 46.24 16.20 37.55 172

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 45.62 10.85 43.53 149

Onbekend 55.58 44.42 0 7

Totaal 45.94 18.15 35.91 475

Tabel: pre C.1.4.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 43.27 14.90 41.83 215

Zelfstandige 51.31 16.75 31.94 30

Student 48.28 33.60 18.12 50

Gepensioneerd 48.66 16.89 34.45 127

Werkloos/werkzoekende 0 62.82 37.18 8

Andere 57.92 11.04 31.04 34

Onbekend 38.69 19.70 41.61 13

Totaal 45.94 18.15 35.91 475

5.2.5     Aanvullende informatie - Samenwerkingsverband tussen burgers en de politie - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.5.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 39.99 38.80 21.21 62

25-34 jaar 30.86 21.83 47.31 78

35-49 jaar 42.93 14.84 42.23 112

50-64 jaar 48.59 17.36 34.05 123

65 jaar of ouder 46.51 20.23 33.26 109

Totaal 42.85 20.89 36.27 484

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pre C.1.5.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 44.15 26.25 29.60 149

Hoger middelbaar 40.02 23.54 36.44 173

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 44.16 11.67 44.17 155

Onbekend 55.58 44.42 0 7

Totaal 42.85 20.89 36.27 484

Tabel: pre C.1.5.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 40.71 17.73 41.56 218

Zelfstandige 37.56 24.92 37.53 31

Student 40.99 40.89 18.12 50

Gepensioneerd 46.20 17.52 36.28 133

Werkloos/werkzoekende 15.19 47.63 37.18 8

Andere 53.18 18.25 28.57 34

Onbekend 54.23 12.28 33.49 13

Totaal 42.85 20.89 36.27 484

5.2.6     Aanvullende informatie - Burenbemiddeling - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.6.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 35.62 42.92 21.46 61

25-34 jaar 27.76 23.23 49.01 77

35-49 jaar 35.57 19.88 44.55 113

50-64 jaar 44.22 23.34 32.44 122

65 jaar of ouder 41.49 26.20 32.31 106

Totaal 37.82 25.64 36.54 479

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pre C.1.6.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 40.29 31.08 28.63 147

Hoger middelbaar 33.88 26.61 39.51 171

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 40.69 17.11 42.20 155

Onbekend 15.27 84.73 0 6

Totaal 37.82 25.64 36.54 479

Tabel: pre C.1.6.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 35.35 21.98 42.66 216

Zelfstandige 32.02 29.11 38.86 31

Student 39.40 42.48 18.12 50

Gepensioneerd 39.95 25.39 34.66 129

Werkloos/werkzoekende 15.19 47.63 37.18 8

Andere 56.82 19.04 24.14 34

Onbekend 29.31 19.70 50.99 13

Totaal 37.82 25.64 36.54 479

5.2.7     Aanvullende informatie - Fietsgraveeracties/aanhangwagen - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.7.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 40.96 33.77 25.27 61

25-34 jaar 29.88 23.95 46.17 78

35-49 jaar 40.36 17.41 42.23 112

50-64 jaar 49.25 15.86 34.89 124

65 jaar of ouder 39.90 23.29 36.81 110

Totaal 40.92 21.44 37.64 485

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pre C.1.7.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 38.53 29.74 31.73 150

Hoger middelbaar 41.58 20.77 37.65 172

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 42.83 13.20 43.97 155

Onbekend 34.73 39.39 25.88 8

Totaal 40.92 21.44 37.64 485

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.3       Manier van op de hoogte gehouden te worden van de resultaten en acties van de
politie  (in dalende volgorde)

Tabel: pre D.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Via informatiebladen of kranten 68.26 31.74 449

Via de website van de politie en/of
gemeente 66.18 33.82 448

Per post: folder of politiekrantje 65.08 34.92 461

Via regionale televisie 54.16 45.84 442

Per e-mail: een nieuwsbrief 53.34 46.66 442

Via sociale media 45.88 54.12 438

Via ontmoetingsmomenten (direct contact) 28.00 72.00 432

5.3.1     Op de hoogte houden - Via de website van de politie en/of gemeente - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.1.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 67.07 32.93 60

25-34 jaar 71.26 28.74 78

35-49 jaar 75.25 24.75 103

50-64 jaar 67.00 33.00 119

65 jaar of ouder 49.48 50.52 89

Totaal 66.18 33.82 448

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pre D.1.1.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 54.38 45.62 136

Hoger middelbaar 69.53 30.47 162

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 74.15 25.85 143

Onbekend 55.59 44.41 7

Totaal 66.18 33.82 448

Tabel: pre D.1.1.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 72.46 27.54 211

Zelfstandige 67.40 32.60 30

Student 65.43 34.57 47

Gepensioneerd 52.84 47.16 111

Werkloos/werkzoekende 59.52 40.48 7

Andere 75.63 24.37 29

Onbekend 60.88 39.12 14

Totaal 66.18 33.82 448

5.3.2     Op de hoogte houden - Via sociale media - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.2.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 63.44 36.56 60

25-34 jaar 66.93 33.07 76

35-49 jaar 46.63 53.37 101

50-64 jaar 36.53 63.47 116

65 jaar of ouder 26.35 73.65 85

Totaal 45.88 54.12 438

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.2.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 52.42 47.58 207

Zelfstandige 43.80 56.20 28

Student 61.45 38.55 48

Gepensioneerd 30.43 69.57 108

(Continued)
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Tabel: pre D.1.2.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werkloos/werkzoekende 53.87 46.13 6

Andere 26.56 73.44 30

Onbekend 60.88 39.12 11

Totaal 45.88 54.12 438

5.3.3     Op de hoogte houden - Via informatiebladen of kranten - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.3.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 55.57 44.43 59

25-34 jaar 59.37 40.63 77

35-49 jaar 61.99 38.01 102

50-64 jaar 73.13 26.87 116

65 jaar of ouder 84.10 15.90 95

Totaal 68.26 31.74 449

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.3.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 64.71 35.29 207

Zelfstandige 67.07 32.93 28

Student 51.27 48.73 47

Gepensioneerd 79.98 20.02 115

Werkloos/werkzoekende 57.74 42.26 7

Andere 70.55 29.45 30

Onbekend 82.98 17.02 15

Totaal 68.26 31.74 449

5.3.4     Op de hoogte houden - Via regionale televisie - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.4.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 44.41 55.59 59

25-34 jaar 49.84 50.16 76

35-49 jaar 45.59 54.41 102

50-64 jaar 56.28 43.72 110

(Continued)
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Tabel: pre D.1.4.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 70.46 29.54 95

Totaal 54.16 45.84 442

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.4.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 50.83 49.17 205

Zelfstandige 49.72 50.28 27

Student 40.34 59.66 47

Gepensioneerd 65.05 34.95 115

Werkloos/werkzoekende 66.99 33.01 6

Andere 54.15 45.85 29

Onbekend 63.46 36.54 13

Totaal 54.16 45.84 442

5.3.5     Op de hoogte houden - Per e-mail: een nieuwsbrief - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.5.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 36.19 63.81 61

25-34 jaar 47.66 52.34 77

35-49 jaar 60.78 39.22 101

50-64 jaar 68.05 31.95 116

65 jaar of ouder 42.04 57.96 87

Totaal 53.34 46.66 442

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.5.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 40.73 59.27 134

Hoger middelbaar 56.75 43.25 160

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 62.04 37.96 140

Onbekend 42.30 57.70 7

Totaal 53.34 46.66 442
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Tabel: pre D.1.5.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 57.14 42.86 211

Zelfstandige 74.40 25.60 26

Student 34.92 65.08 48

Gepensioneerd 50.55 49.45 106

Werkloos/werkzoekende 28.60 71.40 7

Andere 53.57 46.43 30

Onbekend 52.84 47.16 13

Totaal 53.34 46.66 442

5.3.6     Op de hoogte houden -  Per post: folder of politiekrantje - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.6.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 45.60 54.40 59

25-34 jaar 61.40 38.60 78

35-49 jaar 63.81 36.19 105

50-64 jaar 68.02 31.98 117

65 jaar of ouder 77.09 22.91 102

Totaal 65.08 34.92 461

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.6.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 59.97 40.03 212

Zelfstandige 82.61 17.39 27

Student 42.93 57.07 48

Gepensioneerd 75.52 24.48 122

Werkloos/werkzoekende 17.26 82.74 7

Andere 88.06 11.94 31

Onbekend 65.69 34.31 15

Totaal 65.08 34.92 461

5.3.7     Op de hoogte houden - Via ontmoetingsmomenten (direct contact) - naar
achtergrondkenmerken
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Tabel: pre D.1.7.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 15.27 84.73 58

25-34 jaar 24.81 75.19 77

35-49 jaar 29.90 70.10 99

50-64 jaar 35.50 64.50 109

65 jaar of ouder 27.69 72.31 90

Totaal 28.00 72.00 432

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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6         Politiewerking van de eigen politiezone

6.1       Tevredenheid over de politie in de eigen politiezone (in dalende volgorde)

Tabel: pol A.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Houding en gedrag 13.28 63.10 20.37 2.47 0.78 490

Algemene tevredenheid 10.47 61.20 23.91 3.48 0.94 486

Iedereen op gelijke voet behandelen 8.18 50.07 34.63 5.51 1.63 486

Het goede voorbeeld dat de politiemensen
geven 7.85 45.95 35.31 8.04 2.84 485

Aanwezigheid in de straat 5.26 43.80 35.37 11.95 3.61 485

Informatie over de activiteiten 4.51 34.40 51.88 8.07 1.14 488

6.1.1     Houding en gedrag ten aanzien van de bevolking naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: pol B.1.1.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 16.24 63.71 16.32 3.36 0.37 242

Vrouw 10.39 62.51 24.32 1.59 1.19 248

Totaal 13.28 63.10 20.37 2.47 0.78 490

Tabel: pol B.1.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 14.62 57.57 23.15 3.91 0.76 155

Hoger middelbaar 14.03 69.10 15.78 0.58 0.51 175

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 10.14 62.96 23.01 3.28 0.61 153

Onbekend 32.85 39.20 16.42 0 11.54 7

Totaal 13.28 63.10 20.37 2.47 0.78 490

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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Tabel: pol B.1.1.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Bavikhove 7.33 64.83 22.64 5.20 0 85

Harelbeke 14.86 60.10 21.87 2.03 1.13 341

Hulste 11.43 80.09 7.28 1.20 0 62

Inconnu 42.69 0 57.31 0 0 3

Totaal 13.28 63.10 20.37 2.47 0.78 490

6.1.2     Informatie die aan de bevolking gegeven wordt over de activiteiten van de politie naar
achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: pol B.1.2.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 5.60 35.07 48.04 10.87 0.42 244

Vrouw 3.42 33.74 55.70 5.28 1.85 245

Totaal 4.51 34.40 51.88 8.07 1.14 488

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.3     Aanwezigheid in de straat naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.4     Iedereen op gelijke voet behandelen naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.5     Het goede voorbeeld geven naar achtergrondkenmerken
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: pol B.1.5.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Bavikhove 3.29 47.58 34.26 12.37 2.50 83

Harelbeke 9.09 41.67 38.03 7.74 3.47 338

Hulste 7.56 67.34 20.86 4.24 0 62

Inconnu 0 42.69 57.31 0 0 3

Totaal 7.85 45.95 35.31 8.04 2.84 485

6.1.6     Beoordeling politiewerking naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: pol B.1.6.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Bavikhove 8.18 62.03 24.76 3.98 1.05 85

Harelbeke 11.09 57.29 26.55 3.99 1.08 339

Hulste 10.68 83.22 6.10 0 0 59

Inconnu 0 42.69 57.31 0 0 3

Totaal 10.47 61.20 23.91 3.48 0.94 486

6.2       Hoe makkelijk of moeilijk zijn de politiediensten van de eigen zone te contacteren?

Tabel: pol C.1.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

16.11 55.29 8.68 1.81 18.11 488

6.2.1     Politie (van de eigen politiezone) gemakkelijk of moeilijk te contacteren naar
achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: pol LOK.A
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Bavikhove 18.12 51.48 7.06 0 23.34 84

Harelbeke 16.52 54.66 10.51 2.33 15.98 339

Hulste 11.83 66.42 1.20 1.51 19.03 62

Inconnu 0 0 0 0 100.00 3

Totaal 16.11 55.29 8.68 1.81 18.11 488

6.3       Tevredenheid over het werk van de lokale politie (in dalende volgorde)

Tabel: pol D.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Tevredenheid over de manier waarop
burgers worden ontvangen op het
politiebureau 11.49 44.60 18.58 2.24 0.51 22.58 480

Tevredenheid over de manier waarop het
verkeer wordt geregeld 6.45 57.71 24.40 3.11 1.29 7.04 488

Tevredenheid over de manier waarop
misdrijven worden vastgesteld en
aangepakt 6.14 35.90 30.56 4.72 1.76 20.92 481

6.3.1     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie het verkeer regelt (naar
achtergrondkenmerken)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: pol D.1.1.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 7.00 60.28 18.30 4.67 1.23 8.51 241

Vrouw 5.91 55.19 30.36 1.59 1.36 5.59 247

Totaal 6.45 57.71 24.40 3.11 1.29 7.04 488

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.3.2     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie misdaden vaststelt en aanpakt (naar
achtergrondkenmerken)
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Tabel: pol D.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.92 42.79 23.11 6.03 1.20 21.95 60

25-34 jaar 2.25 32.45 33.45 9.01 1.17 21.68 76

35-49 jaar 3.52 34.17 37.85 3.61 3.77 17.08 109

50-64 jaar 7.01 32.29 32.26 6.72 2.24 19.49 124

65 jaar of ouder 10.99 40.22 23.64 0 0 25.15 112

Totaal 6.14 35.90 30.56 4.72 1.76 20.92 481

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol D.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 6.93 37.00 27.65 5.98 0 22.45 152

Hoger middelbaar 8.00 39.30 33.37 2.67 2.43 14.23 174

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.66 30.06 30.62 6.13 2.89 27.64 147

Onbekend 14.10 47.79 24.01 0 0 14.10 8

Totaal 6.14 35.90 30.56 4.72 1.76 20.92 481

Tabel: pol D.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.59 32.33 36.57 6.88 2.20 16.44 212

Zelfstandige 3.34 31.56 22.00 2.91 12.39 27.79 31

Student 1.59 45.47 24.89 7.71 0 20.35 47

Gepensioneerd 9.87 37.48 21.68 2.02 0 28.95 137

Werkloos/werkzoekende 0 32.45 52.37 0 0 15.19 8

Andere 6.80 39.90 33.99 2.39 0 16.92 35

Onbekend 0 45.77 46.15 0 0 8.08 12

Totaal 6.14 35.90 30.56 4.72 1.76 20.92 481

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.3.3     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie de mensen in het politiekantoor ontvangt
(naar achtergrondkenmerken)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pol D.1.3.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 12.33 48.02 17.05 2.95 0 19.66 150

Hoger middelbaar 14.78 48.36 16.20 1.90 0.51 18.26 174

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.79 36.95 23.22 2.06 0 31.97 147

Onbekend 28.20 39.23 14.10 0 18.47 0 8

Totaal 11.49 44.60 18.58 2.24 0.51 22.58 480

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.4       De wijkagent / wijkinspecteur

6.4.1     Kent u uw wijkagent?

6.4.1.1   Algemeen: kennis van uw wijkagent

Tabel: pol E.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

15.13 27.73 6.12 51.02 488

6.4.1.2   Kennis wijkagent naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol E.1.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 10.66 15.38 4.81 69.16 61

25-34 jaar 12.62 51.26 7.75 28.37 76

35-49 jaar 22.87 29.56 4.42 43.15 112

50-64 jaar 10.11 24.93 5.65 59.31 125

65 jaar of ouder 17.14 20.02 7.94 54.90 114

Totaal 15.13 27.73 6.12 51.02 488

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: pol E.1.4.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 15.46 34.49 4.44 45.61 218

Zelfstandige 15.89 28.44 10.22 45.45 30

Student 12.23 9.39 4.63 73.74 48

Gepensioneerd 12.92 19.44 11.07 56.58 135

Werkloos/werkzoekende 24.03 27.20 0 48.77 8

Andere 24.01 39.69 0 36.29 35

Onbekend 12.85 33.42 0 53.73 15

Totaal 15.13 27.73 6.12 51.02 488

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.4.2     Van waar kent u uw wijkagent?  (in dalende volgorde)

Tabel: pol E.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Direct persoonlijk contact 62.62 37.38 239

Infoblad gemeente 10.43 89.57 239

Andere 9.55 90.45 239

Website, sociale media 5.74 94.26 239

Visitekaartje 4.95 95.05 239

Politieblad 2.89 97.11 239

6.4.3     Is uw wijkagent gemakkelijk contacteerbaar?

Tabel: pol E.3.
Rijpercentages Ja Nee Weet niet

Totale freq.
(=100%)

23.80 16.39 59.81 490

6.4.4     Zou u graag meer contact hebben met uw wijkagent?

6.4.4.1   Meer contact willen: algemeen

Tabel: pol E.4.
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

17.49 62.55 11.16 8.80 488

6.4.4.2   Meer contact willen naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pol E.4.1
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.35 57.14 14.29 20.22 61

25-34 jaar 8.90 64.71 19.95 6.44 77

35-49 jaar 15.71 66.90 11.21 6.18 111

50-64 jaar 24.11 62.07 6.43 7.39 123

65 jaar of ouder 22.79 60.25 8.60 8.36 115

Totaal 17.49 62.55 11.16 8.80 488

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol E.4.4
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 18.22 63.72 12.33 5.73 217

Zelfstandige 20.55 60.18 10.13 9.15 29

Student 4.63 57.04 15.34 22.99 48

Gepensioneerd 22.20 62.06 7.97 7.78 138

Werkloos/werkzoekende 0 17.49 68.68 13.83 7

Andere 10.74 81.03 0 8.23 34

Onbekend 21.74 49.98 12.27 16.02 15

Totaal 17.49 62.55 11.16 8.80 488

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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7         Laatste contact met de politie

7.1       Persoonlijk contact gehad met de politie van de eigen politiezone de voorbije 12
maanden

Tabel: ctc A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

31.75 68.25 484

7.2       Door wie werd het contact met de politie gelegd?

Tabel: ctc B.1.
Kolompercentages Door mij

Door de
politie

Door iemand
anders

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

61.66 23.27 10.36 4.71 154

7.3       Reden laatste politiecontact

Tabel: ctc C.1.
Kolompercentages % Totaal

Andere reden 11.19 17

Bekeuring /waarschuwing 3.86 6

Controle door de politie 7.00 11

Vragen om hulp 5.40 8

Administratieve handeling 8.30 13

Vragen om informatie 1.52 2

Aangifte of melding van één of ander
delict 24.44 38

Verloren/gevonden voorwerpen 2.98 5

Sociaal contact niet formeel 3.83 6

Preventie, bewaking 3.69 6

Verkeersongeluk 7.75 12

Gerechtelijk onderzoek 2.25 3

Geen antwoord/Onbekend 17.78 27

Totaal 100.00 154

7.3.1     Reden laatste politiecontact naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

7.3.2     Reden laatste politiecontact naar geslacht
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Tabel: ctc C.1.2
Rijpercentages

Andere
reden

Bekeuring
/

waarschuwin
g

Controle
door de
politie

Vragen om
hulp

Administratie
ve handeling

Vragen om
informatie

Aangifte of
melding van
één of ander

delict

Geslacht

Man 7.26 3.47 8.37 4.01 6.47 0.95 24.12

Vrouw 15.23 4.27 5.59 6.83 10.18 2.09 24.77

Totaal 11.19 3.86 7.00 5.40 8.30 1.52 24.44

Tabel: ctc C.1.2
Rijpercentages

Verloren/
gevonden

voorwerpen

Sociaal
contact niet

formeel
Preventie,
bewaking

Verkeersong
eluk

Gerechtelijk
onderzoek

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 4.97 6.50 1.15 8.94 0 23.79 78

Vrouw 0.94 1.09 6.30 6.53 4.55 11.63 76

Totaal 2.98 3.83 3.69 7.75 2.25 17.78 154

7.3.3     Reden laatste politiecontact naar opleidingsniveau

Tabel: ctc C.1.3.
Rijpercentages

Andere
reden

Bekeuring
/

waarschuwin
g

Controle
door de
politie

Vragen om
hulp

Administratie
ve handeling

Vragen om
informatie

Aangifte of
melding van
één of ander

delict

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 12.24 6.56 4.93 0 3.07 4.13 17.92

Hoger middelbaar 10.47 2.88 7.16 5.39 6.39 1.17 30.03

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 11.49 3.12 8.46 9.58 14.77 0 22.81

Onbekend 0 0 0 0 0 0 0

Totaal 11.19 3.86 7.00 5.40 8.30 1.52 24.44

Tabel: ctc C.1.3.
Rijpercentages

Verloren/
gevonden

voorwerpen

Sociaal
contact niet

formeel
Preventie,
bewaking

Verkeersong
eluk

Gerechtelijk
onderzoek

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 6.17 2.38 10.27 5.45 2.43 24.44 38

Hoger middelbaar 3.47 3.22 1.41 8.14 3.98 16.30 63

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0 5.74 0 9.13 0 14.89 51

Onbekend 0 0 100.00 0 0 0 1

Totaal 2.98 3.83 3.69 7.75 2.25 17.78 154

7.3.4     Reden laatste politiecontact naar beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

7.3.5     Reden laatste politiecontact naar de wijk

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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7.4       Plaats laatste politiecontact

7.4.1     Algemeen : plaats laatste politiecontact

Tabel: ctc D.1.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

1.54 40.09 26.71 14.80 7.48 9.38 154

7.4.2     Plaats laatste politiecontact volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.5       Tevredenheid m.b.t. het laatste politiecontact

7.5.1     Algemene tevredenheid over het laatste contact

Tabel: ctc E.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

35.09 45.29 10.29 6.52 2.82 154

7.5.2     Tevredenheid naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.5.3     Tevredenheid volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: ctc F.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 34.64 48.47 7.31 9.58 0 38

Hoger middelbaar 37.83 42.74 12.19 3.33 3.91 63

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 32.58 46.81 10.35 8.26 2.01 51

Onbekend 0 0 0 0 100.00 1

Totaal 35.09 45.29 10.29 6.52 2.82 154
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Tabel: ctc F.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 35.14 44.64 11.28 6.65 2.29 84

Zelfstandige 9.51 64.75 0 10.98 14.77 11

Student 37.28 43.86 18.86 0 0 12

Gepensioneerd 38.22 44.16 11.74 5.88 0 36

Werkloos/werkzoekende 100.00 0 0 0 0 1

Andere 49.39 50.61 0 0 0 9

Onbekend 0 0 0 58.74 41.26 2

Totaal 35.09 45.29 10.29 6.52 2.82 154

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.6       Tevredenheid m.b.t. de politiediensten na contact (in dalende volgorde)

Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Houding en gedrag 29.31 44.08 10.45 4.52

Informatieverstrekking 22.24 45.34 14.32 4.03

Tijd aan uw probleem besteed 18.32 49.98 14.16 2.92

Telefonische bereikbaarheid 16.85 51.22 11.03 1.86

Snelheid van de tussenkomst 16.37 42.65 16.61 2.34

Beschikbaarheid op het commissariaat 14.98 52.95 17.97 1.67

Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Houding en gedrag 0.58 7.53 3.52 154

Informatieverstrekking 1.78 6.69 5.60 154

Tijd aan uw probleem besteed 3.61 7.81 3.19 154

Telefonische bereikbaarheid 1.06 14.72 3.25 154

Snelheid van de tussenkomst 3.86 14.41 3.76 154

Beschikbaarheid op het commissariaat 0.00 10.54 1.89 154

7.7       Tevredenheid naar aspect van het laatste politiecontact

7.7.1     Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid van de politie van uw zone

7.7.1.1   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.1.2   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid volgens achtergrondkenmerken
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.2     Beschikbaarheid van de politie op het commissariaat

7.7.2.1   Beschikbaarheid van de politie naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.2.2   Beschikbaarheid van de politie volgens achtergrondkenmerken

Tabel: ctc G.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 11.35 46.48 11.62 3.78 26.76 0 19

25-34 jaar 3.16 60.85 12.21 2.94 14.72 6.11 28

35-49 jaar 14.43 59.04 19.31 2.55 4.66 0 40

50-64 jaar 16.67 45.05 35.36 0 2.93 0 40

65 jaar of ouder 28.52 51.98 0 0 14.99 4.51 26

Totaal 14.98 52.95 17.97 1.67 10.54 1.89 154

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: ctc G.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 24.22 38.91 23.37 0 10.42 3.07 38

Hoger middelbaar 16.84 67.27 10.78 1.13 2.58 1.41 63

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.92 46.60 23.15 2.01 20.70 1.63 51

Onbekend 0 0 0 100.00 0 0 1

Totaal 14.98 52.95 17.97 1.67 10.54 1.89 154
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Tabel: ctc G.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 10.38 56.94 21.48 2.08 7.07 2.06 84

Zelfstandige 9.51 71.23 19.26 0 0 0 11

Student 6.14 50.22 6.36 0 37.28 0 12

Gepensioneerd 28.70 41.48 12.19 0 14.32 3.31 36

Werkloos/werkzoekende 100.00 0 0 0 0 0 1

Andere 13.34 48.79 28.50 0 9.37 0 9

Onbekend 0 58.74 0 41.26 0 0 2

Totaal 14.98 52.95 17.97 1.67 10.54 1.89 154

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.3     Snelheid van de tussenkomst door de politie van uw zone

7.7.3.1   Snelheid van de tussenkomst naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.3.2   Snelheid van de tussenkomst volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.4     Tijd door de politie aan uw probleem besteed

7.7.4.1   Tijd door de politie aan uw probleem besteed naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.4.2   Tijd door de politie aan uw probleem besteed volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: ctc G.1.4.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 28.04 43.06 14.39 0

Hoger middelbaar 18.23 58.18 10.89 4.37

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 11.40 45.82 18.30 1.75

Onbekend 0 0 0 100.00

Totaal 18.32 49.98 14.16 2.92

Tabel: ctc G.1.4.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.13 4.25 6.14 38

Hoger middelbaar 0 5.80 2.54 63

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 7.76 13.14 1.83 51

Onbekend 0 0 0 1

Totaal 3.61 7.81 3.19 154



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 71  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Harelbeke
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: ctc G.1.4.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 13.36 57.29 12.95 1.07

Zelfstandige 9.51 38.27 10.98 14.77

Student 31.14 43.86 12.72 0

Gepensioneerd 27.95 41.54 18.75 0

Werkloos/werkzoekende 100.00 0 0 0

Andere 13.34 55.37 17.95 0

Onbekend 0 0 0 100.00

Totaal 18.32 49.98 14.16 2.92

Tabel: ctc G.1.4.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.35 9.91 1.07 84

Zelfstandige 17.79 0 8.68 11

Student 0 6.14 6.14 12

Gepensioneerd 0 8.44 3.31 36

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 1

Andere 0 0 13.34 9

Onbekend 0 0 0 2

Totaal 3.61 7.81 3.19 154

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.5     Houding en gedrag van de politie die tussenkwam

7.7.5.1   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.5.2   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: ctc G.1.5.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Geslacht

Man 23.90 48.85 10.66 0

Vrouw 34.86 39.21 10.24 9.15

Totaal 29.31 44.08 10.45 4.52

Tabel: ctc G.1.5.2.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.15 10.48 4.97 78

Vrouw 0 4.51 2.04 76

Totaal 0.58 7.53 3.52 154

Tabel: ctc G.1.5.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 41.50 36.26 9.58 7.20

Hoger middelbaar 27.37 51.26 7.32 3.98

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 23.00 41.78 15.18 1.63

Onbekend 0 0 0 100.00

Totaal 29.31 44.08 10.45 4.52

Tabel: ctc G.1.5.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0 2.38 3.07 38

Hoger middelbaar 1.41 5.94 2.74 63

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0 13.52 4.88 51

Onbekend 0 0 0 1

Totaal 0.58 7.53 3.52 154

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.6     Informatieverstrekking tijdens dit contact

7.7.6.1   Informatieverstrekking naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone
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7.7.6.2   Informatieverstrekking volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: ctc G.1.6.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 19.78 41.89 18.64 2.38

Hoger middelbaar 26.60 47.45 11.75 3.98

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 19.02 46.07 14.49 5.40

Onbekend 0 0 0 0

Totaal 22.24 45.34 14.32 4.03

Tabel: ctc G.1.6.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0 7.38 9.93 38

Hoger middelbaar 1.41 4.19 4.63 63

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.01 9.38 3.63 51

Onbekend 100.00 0 0 1

Totaal 1.78 6.69 5.60 154



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 74  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Harelbeke
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: ctc G.1.6.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 23.91 47.89 15.06 2.11

Zelfstandige 9.51 46.96 0 25.74

Student 12.50 43.42 18.86 6.36

Gepensioneerd 23.91 38.97 16.93 2.57

Werkloos/werkzoekende 100.00 0 0 0

Andere 22.71 63.95 0 0

Onbekend 0 0 58.74 0

Totaal 22.24 45.34 14.32 4.03

Tabel: ctc G.1.6.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.29 5.29 3.44 84

Zelfstandige 0 0 17.79 11

Student 0 6.36 12.50 12

Gepensioneerd 0 14.32 3.31 36

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 1

Andere 0 0 13.34 9

Onbekend 41.26 0 0 2

Totaal 1.78 6.69 5.60 154

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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8         Lokale Vragen

8.1       Wat is de reden van niet-aangifte van een gebeurtenis waarbij u slachtoffer was?

Tabel: lok WVL.A
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Feit niet ernstig genoeg 44.79 55.21 114

Politie doet er niets mee 29.82 70.18 114

Schade was gering 22.61 77.39 114

Politie kent het probleem 21.83 78.17 114

Uitgesteld, vergeten of te druk 10.04 89.96 114

Andere 8.93 91.07 114

Weet niet waar ik terecht kan 5.89 94.11 114

Schrik van de dader 5.87 94.13 114

Buur of kennis is betrokken 4.63 95.37 114

Wil niet betrokken worden 1.62 98.38 114

Schrik van de politie 1.53 98.47 114

8.1.1     Andere reden: welke?

Tabel: lok WVL.B Totaal

Bedreiging op het werk door cliënt - geen aangifte wegens beroepsgeheim 1

computer diende meegebracht te worden 1

dader onbekend 1

hadden het door voor we er schade van leden 1

niet ingevuld 1

niet op te lossen 1

niet te bewijzen 1

nieuw e-mail adres gemaakt 1

persoon geblokkeerd via sociale media 1

via bank 1

vluchtmisdrijf 1

8.2       Hoe tevreden of ontevreden bent u over de manier waarop uw politiezone . . .
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Tabel: lok WVL.C
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Investeert in slimme camera's met
nummerplaatherkenning 10.97 36.13 21.00 2.27 0.26 29.37 456

Orde handhaven op evenementen 9.27 61.49 16.40 1.32 0.26 11.26 463

Noodoproepen behandelen 6.60 32.19 19.61 1.85 0.16 39.59 456

Gebruik maken van sociale media 4.67 24.67 25.53 1.93 0.16 43.05 453

Slachtoffers van misdrijven opvangen 4.15 24.63 21.40 1.30 0.00 48.52 453

8.3       Welke fenonemen moeten prioritair aangepakt worden in uw gemeente?

Tabel: lok WVL.D
Rijpercentages Prioriteit n°1 Prioriteit n°2 Prioriteit n°3 Prioriteit n°4 Prioriteit n°5

Geen
prioriteit

Totale freq.
(=100%)

Inbraak woning of ander gebouw 21.89 12.93 12.47 8.53 5.34 38.83 417

Afval in de buurt 21.20 12.09 13.59 11.61 13.35 28.17 417

Onaangepaste snelheid 20.11 16.81 15.33 10.20 5.33 32.22 417

Rijden onder invloed 10.28 13.13 9.84 10.40 8.00 48.35 417

Drugs 4.02 6.60 4.32 5.25 6.03 73.79 417

Vreemdelingenproblematiek 3.45 5.09 6.08 7.64 7.79 69.95 417

Fietsdiefstal 3.35 6.50 4.26 8.74 5.80 71.36 417

Milieuverontreiniging 2.58 7.59 7.61 3.68 6.30 72.25 417

Intrafamiliaal geweld 2.21 1.40 1.80 4.19 3.50 86.91 417

Zedenfeiten 2.15 2.21 3.77 2.86 4.39 84.62 417

Andere 2.02 0.57 1.11 0.91 1.47 93.92 417

Uitgaansoverlast 1.73 1.48 3.92 4.04 5.99 82.85 417

Terreurdreiging 1.66 2.19 1.29 0.96 5.46 88.44 417

Belaging, stalking, pesten 1.59 3.59 3.08 3.33 2.65 85.77 417

Informatica-criminaliteit 1.33 3.68 3.29 3.96 4.24 83.51 417

Winkeldiefstal 0.25 0.56 1.03 1.53 2.02 94.62 417

Zakkenrollerij, gauwdiefstal 0.21 0.41 1.25 3.21 1.48 93.43 417

8.3.1     Welke andere fenomenen?

Tabel: lok WVL.E Totaal

-16 jarigen die alcoholische dranken kopen 1

Blaffende honden bij de buur 1

Ongepast weggebruik: negeren van verkeersregels, voorrangsregel,
lopen/fietsen op rijvak 1

STRAATVERLICHTING 1

Weet niet 1

alles belangrijk 1

baschadigd aan de buitenkant van auto 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.E Totaal

bendevorming jeugd 1

fout parkeren 1

foutparkeren bij scholen 1

gsm achter stuur 1

hinderlijk parkeren 1

kinderveiligheid 1

kleine verkeersovertredingen 1

nachtwinkeloverlast 1

parkeeroverlast 1

parkeerproblemen 1

parkeren voetpad 1

straatverlichting 2

toestand voetpaden 1

veiligheid in en rond scholen 1

verkeerd parkeren 1

verwaarlozing dieren en het dumpen 1

zinloos geweld 1

8.3.2     Suggesties die bijdragen tot aanpak criminaliteit/onveiligheid in uw gemeente?
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Tabel: lok WVL.F Totaal

**de zeer onveilige toestand in bijna gans de stad dat mofa's EN moto's  aan
grote snelheid (in de marktstraat meer dan 50/uur) op voet en fietspaden rijden
zonder dat politie tussenkomt**overal staat onkruid op voetpaden en langs
huismuren ...alleen de g 1

- WhatsApp groep per straat enkel om "onveiligheid" te rapporteren- investeer
in herkennen van nummerplaten (geseinde wagens, onbetaalde boetes, rijden
bij rijverbod, etc)- meer signalisatie bij scholen, investeren in goede fietspaden-
aanwezigheid op gro 1

- Zone 30's controleren of vervangen door dynamische borden (bvb. ter hoogte
van het voetbalstadion).- Voorrang van rechts beter aanduiden of controleren
(bvb. ter hoogte van Keizershoek).- Optreden tegen paardenpoep zoals dit het
geval is met hondenpoep. 1

- buurt samenkomsten- beter verkeersplan- investeren in verlichting en betere
fietspaden- minder negatieve berichting op media 1

- de mensen van Arendswijk duidelijk maken dat het hier voorrang van rechts is
en er nergens hoofd- en zijwegen zijn. Dagelijks gaat hier meermaals de mist
in.- strenger zijn voor zij die in de vaak smalle straten te Arendswijk hun auto
parkeren alsof ze 1

- meer controle in de éénrichtingsstraat, op verschillende uren- dat m.top alle
dossiers nakijkt! 1

- meer politie op de weg- wijkagent moet toegankelijker zijn. nu wordt alles door
de vingers gezien! 1

- meer politie op straat en niet op bureau- en wijkagent meer op zijn wijk zijn en
durven wat verkeerd is dan de betrokkenen mede te delen  (denk maar aan
onze vroegere "veldwachters") met rustig praten kan al veel bereikt worden 1

- meer politie te fiets- als er een auto verkeerd geparkeerd staat; doe iets!-
meer contact met wijkagent- de wijkagent die meer in onze straat komt (nu zien
wij hem nooit) 1

- meer politieagenten op straat, ook in onze wijk en vooral als het donker is-
straatverlichting aan laten s'nachts!! ==> s'nachts pikdonker in onze wijk en in
onze tuin ==> geen veiligheidsgevoel 1

- open communicatie- iedereen hetzelfde behandelen ==> aan bakkerij noppe,
pitta metin, pizzahut ==> op het trottoir parkeren is boete riskeren ==> ok,
maar van die viswinkel staat hun marktkraam (zo goed als) elke avond op het
trottoir om uit te kuisen== 1

- patrouilles in burger- meer aanwezigheid van de politie 1

- politie vaker zien (patrouille)voorlopig geen problemen maar meer eens
rondrijden kan nooit geen kwaad- eens polsen bij buurtbewoners of alles ok is
(proactief interesse tonen) 1

- rapper ter plaatse bij misdrijf (vluchtmisdrijf)- meteen concrete aanpas/actie.
zeker na gekende benaming van vrachtwagen en correcte info door 4
verschillende getuigen ivm nummerplaat.- er werd helemaal niks gedaan met
alle info! er werd 0.0 moeite ged 1

- s'nachts de lichten op bepaalde punten laten branden ==> voor studenten die
na 24 uur met de fiets naar huis fietsen van een feestje in kortrijk bv- voor vele
mensen veiliger gevoelpikdonker! 1

- straatverlichting s'nachts laten branden. ook in wijken- meer parking voorzien
zodat minder wagens onreglementair moeten parkeren 1

- strengere straffen (drugs, diefstal) en straffen effectief laten uitvoeren- schaf
de dubbele nationaliteiten af, doe ze kiezen- lever gevangenen van andere
nationaliteiten eerder uit aan land van oorsprong, er zal meer plaats komen in
de gevangenissen t 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.F Totaal

- één duidelijk telefoonnummer waar je terecht kan bij de politie. Nu
onduidelijkheid of 112 een geldig politienummer is.- meer telefonische contact
i.h. opvolgen voor dossiers en zelf initiatief nemen naar slachtoffers en hen
niet steeds laten opbellen n 1

-camera onder iepersestraat ivm sluikstorten (tijdelijk - Stasegem)- controle op
agressie in het verkeer (actief rondrijden, eventueel anoniem. Veel minder
snelheidscontrole) 1

-motorhomes horen niet thuis in de straat. Ze nemen parkeermogelijkheid af.
permanent in de straat parkeren kan niet, stoort het straatzicht (mogelijk
afkomend verkeer)- afvalcontainers op het voetpad kan niet, buggy's en
gehandicapten kunnen niet door- h 1

-straatverlichting s'nachts aanlaten!- flitspaal tussen koperen ketel aan de
verkeersdrempels nieuwe paaltjes met verlichting zijn verbetering maar auto's
rijden nu nog meer tussen de verhoogde drempels 1

-veilige oversteekplaats voor fietsers aan de luipaardbrug- verkeerssituatie in
de steenbrugstraat thv de brug naar zwevegem- gangpad tussen tarwestraat en
masteluinstraat is er zeer slechte/gevaarlijke staat 1

1 camera's bij binnen rijden van de wijk (collegewijk)2. meer patrouilles tijdens
de nacht + dag (tijdens de werkuren en tijdens de vakantieperiodes)3. controle
op fietsverlichting!! ==> maar geen boetes voor de ouders maar
bewustwording/gedrag van de fie 1

1.Zwaar verkeer niet in woonwijken: handhaven!2. wij zijn niet te spreken over
de impact van de E3-prijs:- cowboys op motoren-vliegende buscaravanen-
geraas van motoren 1

Aanpak van onveiligheid in het verkeer in Harelbeke maar ook in Kortrijk waar
ik werkzaam ben: strenger optreden en preventieve controles op de
fietsverlichting van volwassenen en kinderen. Het is ongelooflijk hoeveel
mensen zonder fietsverlichting rondri 1

Achterhalen wie degenen zijn die heel vaak en veel blikjes en flessen van
alcoholische dranken in de grachten gooit. vooral in oogstperiodes. het gebeurt
veel, overvloedig veel. 1

Best de mensen (wijkagenten/inspecteurs) in het veld minder belasten met
administratieve taken zodat zij meer aanwezig kunnen zijn op straat. Door hun
aanwezigheid op straat kunnen er misschien veel zaken zoals
overtredingen/agressie preventief vermeden w 1

Breng waarden als = respect - verdraagzaamheid - beleefdheid vroeg over bij
kinderen, jongeren!wij beseffen onvoldoende in welke goede regio wij
wonen.ouders: neem voldoende uw verantwoordelijkheid 1

Camera's plaatsen om overdreven snelheid in (residentiële) wijk te controleren
en te behoeften. want éénmalige controle stopt de snelheidscontroles niet! 1

De baan van aan de LuipaardBrug naar Zwevegem is levensgevaarlijk voor
fietsers en Bromfietsers. Ik parkeer daar elke dag en als het geregend heeft is
het gevaarlijk. Doe daar iets aan aub 1

De straatverlichting tijdens de nacht opnieuw instellen.Anders geen problemen
enkel bij evenementen zoals E3 prijs overlast van auto's maar voor ons niet zo
zeer een probleem.Enkel wildplassen vooral tegen onze haag en die van de
geburen is wel een groot 1

Doe zo verder, geef prioriteit aan preventie!Geef voorrang aan het bestraffen
van criminelen en niet aan hard werkende mensen die eens te snel rijden! 1

Er moet niks aangepast worden 1

Er zijn als het nodig is/zich meer laten zien 1

Geen bescherming van vreemden zij moeten de wetten die hier van toepassing
zij ook na volgen. Als wij naar buiten land gaan moeten wij dat ook doen. 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.F Totaal

Genoeg straatverlichting! 1

Het huidige BIN werkt goed maar...misschien het,BIN uitbreiden met meerdere
hulp-coördinators die contact hebben met elkaar in één gemeente, per wijk
bijvoorbeeld. Bewoners laten zich nu moeilijk inschrijven in het BIN. Nu zijn er
slechts twee contactpunt 1

Ik ben niet afkomstig van Harelbeke, maar hier reeds 65 jaar en zeer goed en
gelukkig woon 1

Ik denk dat de aanpak van onveiligheid redelijk goed loopt in onze gemeente. 1

Ik heb in 't algemeen niet direct een onveiligheidsgevoel in mijn stad.Wat ik op
gebied van verkeersveiligheid meteen zou willen afschaffen , is de 'voorrang
aan rechts'-regel. Het argument dat er door die regel trager gereden wordt,
vind ik maar een flau 1

Ik sta er niet (meer) bij stil. Beslissingen liggen bij de politici en hun prioriteiten
liggen allerminst bij de bevolking. 1

Ik voel me soms onveilig doordat de straatverlichting voor de deur
uitgeschakeld werd. 1

In Verenigde Natiënlaan dient de snelheid van voertuigen dringend aangepakt
te worden (verkeersdrempels) 1

In de deelgemeente Hulste is er weinig tot geen overlast te merken op een
zomeravond is er uiteraard meer lawaai buiten maar dat stoort meestal niet in
die mate dat er gebeld moet worden voor overlast. Persoonlijk nog geen
negatieve ervaringen gehad in de 1

In de schoolomgeving rijden mensen heel vaak meer dan 30km/u. Het is
belangrijk voor de kinderen dat dit probleem wordt aangepakt. Ook
foutparkeren aan De Wingerd op de piekmomenten is een vaak voorkomend
probleem. 1

Internationaal zwaar doorgaand verkeer verbieden in Harelbeke met controles
en zware boetes 1

Intra familiaal geweld au serieus nemen ==> daders lijken altijd onder de
gevolgen vanuit te komen waardoor gedrag repetetief blijft en slachtoffers
blijven lijden 1

Inzetten op  en verbeteren van het  BIN zodat de informatie aan  de basis goed
gekend is om zodoende  adequater te treden. Als de noden gekend zijn  zal
men  in staat  zijn om prioriteiten te stellen om bepaalde opduikende en of
langdurige problemen aan t 1

Meer controle in de inbraakgevoelige wijken van de gemeente om inbraken te
voorkomen. Ook het 's nachts uitschakelen van de straatverlichting brengt wat
mij betreft een groter risico op inbraken met zich mee. 1

Meer controle op foutparkeren.Meer controle op het fietsen in de verkeerde
rijrichting. In het centrum van Harelbeke fietsen sommigen waar ze goesting
hebben.Zodra er een fietspad is denken sommige dat ze in beide richtingen
mogen fietsen. Dit is levensge 1

Meer controles uitvoeren wanneer fuifen de deuren sluiten 1

Meer snelheidscontroles om veiliger te kunnen fietsen ter hoogte van Rijksweg
==> Brugsesteenweg Kuurne en terug!Er is geen fietspad voorzien, dus de
snelheid van gemotoriseerde vervoersmiddelen zou mogen aangepakt worden. 1

Messchien de pakkans nog vergroten vooral ' s nachts bij roekeloze
snelheid.Messchien regelmatig een foldertje in onze brievenbus.Hier in onze
wijk ben ik wel héél tevreden.Er is regelmatig controle aan het sportparkje waar
jongeren samenkomen en soms wel 1

Onveilig verkeer deerlijksesteenweg is meer snelweg, zelfs met politiekantoor in
dezelfde straat?!+ parkeerproblemen!? wat als er nu nog een nieuw kmopark
komt op site NEBIM?! 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.F Totaal

Straatverlichting laten opstaan tijdens de nacht 1

VASTE SNELHEID OP DE  N 50    50 KM PER UUR  EN EEN PAAR 
OVERSTEEKPLAATSEN VOOR VOETGANGERS OP DEZE WEG.NIEMAND
HEEFT RESPECT VOOR DE VOETGANGERS ALS DIE DE WEG
OVERSTEKEN. 1

Verdere uitbreiding en bekendmaking van het BIN.Positief: onlangs werd er via
Facebook gealarmeerd voor inbraken. Dit maakte iedereen alert om extra op te
letten bij het afsluiten van onze woningen. 1

Verlichting thv de nieuwe brug en voor wanneer afwerking markt 1

Voor Harelbeke specifiek wil ik u graag op de hoogte brengen dat aan de
carwash op de Kortrijksesteenweg (naast het IMOG park) regelmatig héél
chique aut'os samenkomen s'nachts. Dit lijkt mij niet helemaal te
kloppen.Verder heb ik weinig tot geen ervaring 1

Wanneer mensen hulp vragen : snel en kordaat optreden.  Preventie,
communicatie, bijdrage leveren om het sociaal weefsel te versterken
(recidivisme vermijden) behoren wel tot het takenpakket van de politie volgens
mij, maar de essentie en prioriteit blijf 1

aanwezigheid wijkagent laat veel te wensen over 1

afschaffen boete bij inbraakalarm. heb ik voorgehad (bewijs van alarmcentrale)
maar niemand binnengeraakt (enkel poort trachten te openen en waarschijnlijk
geschrokken door plots alarm en gevlucht. Ik was niet thuis en politie ter
plaatse geweest na oproe 1

afvalcontainer aan bushalte (vooral zomermaanden)- onverantwoord verkeer
van tractoren van en naar bouwwerven- meer fiets- en voetpaden oa voor
rolwagens en kinderwagens 1

agressief gedrag de mensen kunnen niets meer verdagen van elkaar. Wees nu
allemaal nu eerst hoffelijk in het verkeer en kijk eerst bij uzelf en dan maar naar
een andere. Ja gemakkelijk gezegd maar doen is een ander paar mouwen.
veel sukses 1

als de mensen vragen voor een snelheidscamera te zetten in de straat de te
snel gereden het kan niet maar er is wel een school. Te er iets gebeurd. 1

ben tevreden hier in harelbekepolitie: doe zo voort 1

betere camera's in het station van harelbeke, tegen fietsdiefstal 1

controle in de straat op donkere winteravonden en s'nachts 1

criminaliteit zwaarder aanpakkenen vaststeken en geen 1 uur en de dag erna
terug op straat laten lopen. hoe veilig het voelt dat als er iemand iets meld!! 1

daders in de gevangenis ipv ze weer vrij te laten na te feiten 1

dat de gemeente en de politiezone meer doen op gebied van de verkeer
signalisatiezelf week bij de dienst signalisatie en zie ik soms fouten in de stad. 1

dat wij kunnen rekenen op de politie 1

de lichten (straatverlichting) ook s'nachts laten aanliggen! 1

de politie zou een aanspreekpunt moeten zijn. Geen blaffende honden die niet
willen helpen.Wij zijn mindere tegenover de politie en dit laten ze heel hard
blijken.Help mensen met problemen en schuif deze niet door. 1

de verlichting op straat laten branden!! 1

doe zo verder 2

eens flitsen in zone 30 1

fietspad tussen kortrijk en zwevegem (dat via stasegem loopt) meer bewaken.
In het verleden heb ik hier regelmatig met zinloos geweld te maken gehad 1
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geef administratieve taken  in handen van kantoorknechtjes (=specialisten)
onder politieopleiding. stuur politie altijd op straat! in engeland is er 10x meer
politie op straat.overlast door auto's, moto's, bromfietsen die te hard optrekken
wordt nauwelijk 1

geen 1

geen probleem rustige buurt hier 1

geen suggesties 2

geen suggesties, ik ben tevreden over de politie in mijn zone. respect voor jullie
werk en bedankt! mvg 1

geen verdere suggesties 1

geen vreemdelingen meer toelaten 1

goeie straatverlichting 1

graag had ik vernomen wat er gebeurt met leegstaande woningen en reeds +1
10j leegstaandat geeft zeker geen veilig gevoel 1

graag iets meer aanwezig in kleine wijken 1

heb geen suggestiesharelbeke is een fijne gemeente/stad om te wonen!! 1

heb nog nooit echt te maken gehad met politie en de keren wel was ik goed
geholpen en waren vriendelijk 1

hebben weinig sociaal contact wegens plotse handicap echtgenote. weinig
overlast dus. Ik ben wel een grote tegenstander van het wild parkeren en te
weinig ruimte laten (belijning niet respecteren). 1

ik denk dat ik in een veilige buurt in de gemeente woon. af en toe zowel
overdag als snachts eens passeren met de combi kan het veilig blijven denk ik. 1

ik voel me onveilig in de buurt van de bijeenkomsten van de moslims. ik voel me
onveilig in de buurt van de nachtwinkels. Ik voel me onveilig bij te weinig
verlichting. 1

ik woon in een veilige gemeente :-) 1

in deerlijk op de desselgemsesteenweg: als je van desselgem naar deerlijk rijd,
mag je 70km/uur. op het laatste stuk (niet ver van de verkeerslichten) 50
km/uur. direct na de 50km verkeersbord, staat een flitspaal. Je zou wel in de
remmen moeten gaan. Op 1

meer aandacht voor doelgerichte open publieke ruimte waar jongeren
kunnen/mogen en willen hun vrije tijd spenderen. vraag die groep van de
bevolking naar hun mening en geen inspraak bij debat over invulling publieke
ruimte 1

meer aandacht voorrang van rechts in woonwijken 1

meer alcoholcontroleverlichting komen controleren 1

meer camera 1

meer camera op de straat 1

meer controle 1

meer controle van fietsers zonder licht! 1

meer controleren in de straat voor snelheid 1

meer info omtrent diensten die zone verleent 1

meer personeel! 1
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meer politie controle op afgelegen wijken bv rond de muizelmolen.de buiten van
hulste heeft niet altijd straatverlichting aan volgens het lichtenplan van
harelbeke. Maar s'avonds is het zeer donker daardoor en gevaarlijk. zeker met
de fiets. de lichten ku 1

meer politie op straat 1

meer politie op straat ==> als het donker isoveral straatverlichting laten
aanliggen, s'nachts==> heel donker in de wijk ==> niet veilig! 1

meer politie patrouille in de vierkeerstraat 1

meer rond rijden voor dronkenschap en drugs, nachtlawaai, snelheid 1

meer straatbelichting in het weekend 1

meer straatverlichting, na 23.30 uur is het pikdonker waardoor dat je de
fietsers niet meer ziet + meer kans op inbraken met licht voel je uw meer
veiliger. 1

meer verlichting indien het donker is, ook s'nachts + vooral op de kleinere
straten en doodliggende straten.dit niet alleen om het zicht te versterken (soms
gevaarlijk zowel voor fietsers, voetgangers/autobestuurders) maar ook om het
veiligheidsgevoel te 1

mensen die hun best doen belonen 1

mensen meer betrekken, en informeren over juiste feiten. Niet fake news die
teveel op facebook komt, en waarbij iedere mens die zijn voet ook maar beetje
verkeerd zet helemaal zwart gemaakt wordt. 1

met punt 1 en 2 hebben wij soms te maken. Andere nog niet meegemaakt.
gelukkig maar 1

niet speciaal, harelbeke is wel een veilige stad, rustigmisschien in weekend af
en toe controlemvg 1

onaangepast rijgedrag, wil niet zeggen voor mij 52 waar 50 toegestaan is, maar
wel die mensen die rijden als criminelen en het de andere weggebruikers
levensgevaarlijk maken. 1

op dit moment heb ik geen problemen in de buurt, kan rustig wandelen zonder
problemen 1

op het Rode Kruisplein in de nacht verlichtingpersonen op het plein niet
zichtbaar tijdens de nacht 1

overlast aanpakken aub van laatavondwinkels en nachtwinkels. klanten kopen
er alcohol en staan te reiken, drinken, roepen op straat en laten alle afval
achter. Als je ze als burger durft aan te spreken, krijg je scheldwoorden en/of
een leeg blik achter uw 1

patrouilles langs jaagpad (leie) als loper heb ik vaak schrik 1

regelmatige controles (lees-station-auto's) plaatsen waar er verhandeld wordt
(parken) 1

regelmatige controles zowel overdag als s'nachts 1

regelmatige patrouille 1

rustige gemeentewe zijn tevreden 1

slachtoffers geen aangifte laten doen via loket, maar meteen apart opvangen bij
slachtofferhulp => betere ondersteuning voor slachtoffer + vlotter verloop aan
loket omdat deze aangiftes veel meer tijd vragen. - elke agent trainen in
correcte eerste opvang 1

snelheid verminderen bv 50 in gans de gemeente en overal controle, veel meer
zebrapaden helpen de snelheid te verlaten. Min 1 zebrapad per straat af zeker
om de 100 meter binnen de bebouwde kom. Er moet een mogelijkheid zijn om
in iedere straat over te st 1
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sommige straten voorzien van een verkeersdrempel (deerlijksesteenweg) 1

straatverlichting aan laten s'nachts 1

straatverlichting aan s'nachts!patrouille 1

straatverlichting de hele nacht 1

straatverlichting in de nachtelijke urenlanger/vroeger aansteken 1

straatverlichting vermaken, betere wegmarkeringen 1

strenger straffen, na de feiten te vlug vrij 1

tekst geschreven maar past niet volledig hierin, kort samengevat:- vorm van
racisme, te hulste, min alfred taeyelaan- vrouw met hoofddoek moest stoppen
ihkv een koers (zij alleen) en er werd haar gezegd dat ze maar moest terug
naar haar land gaan wanneer 1

tevreden over de werking, doch ontevreden over de behandeling van mensen
met vreemde afkomst. ze worden veel te vaak behandeld als de daders van de
feiten die ze komen rapporteren. ze hebben vaak de indruk als
tweederangsburger te worden behandeld. 1

uitbreiding korps!straatverlichting terug aan! 1

vaker controle uitvoeren 1

veel alcoholcontrolesflitserveel patrouilleren in de buurt 1

veel meer controle s'nachtshet zwaar verkeer bannen uit de straat en
snelheidscontroles uitvoeren in de luipaardstraat + kanaalweg (snelweg).
flitspaal plaatsen die werkthopelijk komt dat eens in ordedank! 1

verkeersbeleid aanpassen ==> parkeerbeleid 1

verlichting 's nachts dimmen in plaats van afleggen of toch ten minste 1 laten
branden om de zoveel meter (er moet toch iets mogelijk zijn) 1

verlichting niet volledig doven na 22 uur. besparen is begrijpelijk, maar dat is
zeer onveilig (zichtbaarheid = 0%!) 1

voldoende patrouilles uitvoeren om drugshandel tegen te gaan 1

voldoende verlichting s'avonds en s'nachts. verhoogt het
veiligheidsgevoelaangepaste fietspaden: goede staat en onderhoud en minder
drempelsgraag voldoende alcohol- en drugcontrole.beter parkeerbeleid, bv in
de herpelstraat, vanaf nr 30 tot bijna einde st 1

vroeger was het hier fijn om te wonen.nu zitten we in ( ...[niet leesbaar] of
Marokko)...[niet leesbaar]we zijn geen belg meer in ons land. 1

waarom niet verplichten aan ieder huis toch bel en naamplaatje met huidige
bewoners te verplichten 1

wat ik belangrijk vind is dat er wordt geluisterd naar de mensen die om hulp
vragen ==> en iedere zaak ernstig of niet serieus wordt genomen 1


